
Katalog 
2023

Profile
Verbinder
Befestigungselemente
Zubehör
Elektrozubehör
Flächenelemente
Werkzeuge
Technische Daten





Wir unternehmen viel für  
Unternehmen.
Wer erfolgreich sein will, braucht 
ein starkes Profil. Maschinen-
bauer brauchen sogar mehrere. 
Und die liefern wir in aller Vielfalt, 
genau nach Mass. Hier findet 
jeder Profi alle entscheidenden 
Komponenten: Für eine Technik,  
in der sich alles exakt zusammen-
fügt, um dauerhaft zu halten.  
Wir freuen uns bereitzustehen – 
als Partner für Ihre Ideen.

Die Lösung ist, die passende  
Lösung zu finden.
Unsere Erfahrung mit Aluminium 
beweist: Es ist mehr möglich,  
als viele glauben. Der Werkstoff ist 
vielfältig, präzise zu verarbeiten, 
extrem fest und trotzdem leicht. 
Damit entwickeln wir die Struktur, 
die genau zu ihrem Vorhaben 
passt und in der Praxis funktio-
niert. Alles mit unserem Enginee-
ring-Know-how für den Maschi-
nenbau.

Präzision beschreibt  
präzise unsere Herkunft.
In Wollerau im Kanton Schwyz 
begannen wir 1991. Hier liegt auch 
heute unser innovatives Zentrum, 
aus dem sich Wobatech-Alumini-
umprofile weltweit etabliert 
haben. Denn wir gehen auf die 
Bedürfnisse der Praxis ein, flexibel 
und schnell – mit systematischer 
Vorfertigung und digitaler 
Planung, komplett durchdacht 
von kompetenten Mitarbeitern.

Wobatech AG
Sihleggstrasse 23 | Postfach 672
8832 Wollerau
Schweiz
+41 43 888 25 00

Wobatech GmbH
Gustav-Rosenhauer-Straße 10+12
88069 Tettnang
Deutschland
+49 7542 980 72 40

Wobatech Inc.
22 Boston Wharf Road
7th Floor
Boston, MA 2210
USA
+1 617 352 2098

Wir sind die Köpfe,  
die jeden Tag  
vorausdenken.

Kontaktieren sie uns:  
info@wobatech.com

Weitere Infos unter:  
www.wobatech.com



Massgeschneidert
 

Gemeinsam mit Ihnen entwickeln  
wir individuell genau die Lösung,  
die Sie brauchen.

 
Aluminium
 

Aluminium gewährleistet eine  
präzise Verarbeitung, hohe 
Festigkeiten und geringes Gewicht.



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 5

Engineering
 

Profitieren Sie von unserem 
Know-how im Engineering  
und Maschinenbau.

 
Lösungsorientiert
 

„Lösungen sind da, um gefunden  
zu werden.“ – das ist unser Motto. 





Wobatech AG   |   www.wobatech.com 7

H1 Profile
Profilsystem

H2 Verbinder
Universal, Standard, Schraub, Schräg,
Parallel, Verlängerung, Gehrung, Zubehör

H3 Befestigungselemente
Gewindeplatten, T-Nutensteine  
einschwenkbar, Gewindeeinsätze,  
Federmuttern, T-Schrauben

H4 Zubehör
Kunststoffprofile, Abdeckkappen, Stopfen
Stellfüsse, Rollen, Winkel, Eckstücke,
Scharniere

H5 Zubehör
Gelenke

H6 Zubehör
Griffe, Befestigungsblöcke,
Klemmblöcke, Kugelschnäpper, 
Anbau Zubehör

H7 Elektrozubehör
Kabel- und Schlauchhalter,  
Universal-Kabelbinderblock,  
Kreuz-Kabelbinderblock

H8 Flächenelemente
Spanplatten, Vollkern-Kunststoffplatten
Alu-Kunststoff-Verbundplatten, Acrylglas
Polycarbonat (Makrolon), Wellengitter

H9 Werkzeuge
Bohrlehren, Bohrer, Fräser

H10 Technische Daten
Profiltoleranzen

HAUPTGRUPPEN





Wobatech AG   |   www.wobatech.com 9

WTA-X3.06-001

Übersicht Profile ...............................................................................................................................................................................  H1.003

Sonderprofile ........................................................................................................................................................................................  H1.005

Profilbearbeitung ...........................................................................................................................................................................  H1.006

Profil 16x40 .............................................................................................................................................................................................  H1.007 

Profil 20x10 .............................................................................................................................................................................................  H1.008

Profil 20x30 .............................................................................................................................................................................................  H1.008

Profil 20x40 .............................................................................................................................................................................................  H1.008

Profil 30x30 .............................................................................................................................................................................................  H1.012

Profil 30x50 .............................................................................................................................................................................................  H1.015

Profil 30x60 .............................................................................................................................................................................................  H1.016

Profil 60x60 .............................................................................................................................................................................................  H1.017

Profil 30x100 .........................................................................................................................................................................................  H1.018

Profil 40x40 .............................................................................................................................................................................................  H1.019

Profil 40x80 .............................................................................................................................................................................................  H1.022

Profil 40x120 .........................................................................................................................................................................................  H1.024 

Profil 80x80 .............................................................................................................................................................................................  H1.025

Profil 50x50 .............................................................................................................................................................................................  H1.029

Profil 50x50 Tür ..................................................................................................................................................................................  H1.032

Profil 50x100 .........................................................................................................................................................................................  H1.033

Profil 50x150 .........................................................................................................................................................................................  H1.035

Profil 50x200 .........................................................................................................................................................................................  H1.036

Profil 100x100 .....................................................................................................................................................................................  H1.038

Profil 20x100 Kunststoff ........................................................................................................................................................  H1.041

Wandschiene 20x120 ..............................................................................................................................................................  H1.042

Hohlprofil 40x52................................................................................................................................................................................  H1.043

Winkelprofil 100x100 ................................................................................................................................................................  H1.044

Profilblende 50x100–100x100 ..................................................................................................................................  H1.046

Sockelleiste ...............................................................................................................................................................................................  H1.047

Schiebeprofil 30 ...............................................................................................................................................................................  H1.048

Einhängeprofil ....................................................................................................................................................................................  H1.049

Gitter-Einfassprofil ........................................................................................................................................................................  H1.050 

E-Kanal 40x40, 40x80 .............................................................................................................................................................  H1.051

PROFILE

INHALT PROFILE

H
1 P

ro
fil

e



Wobatech AG   |   www.wobatech.com10

WTA-X3.06-001

H1.003

PROFILE

Übersicht Profile

16x40, 1B 20x10, 1B20x40, 6A 20x30, 2B

30x30, 1B 30x30, 2B,  
Eck

30x30, 2B 30x30, 3B 30x30, 4B

30x50, 4B 30x60, 0B 30x60, 4B 30x60, 6B 30x100, 0B 30x100, 5B 30x100, 8B

60x60, 8B

40x40, 4C40x40, 3C40x40, 2C40x40, 2C,  
Eck

40x40, 1C

40x120, 8C40x80, 6C40x80, 3C40x80, 0C

20
Raster

B

30
Raster

B

40
Raster

C

20
Raster

A

16
Raster

B
C



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 11

WTA-X3.06-001

H1.004

PROFILE

H
1 P

ro
fil

eÜbersicht Profile

80x80, 8C

50x50, 4D

50x50, 3D50x50, 2D50x50, 2D,  
Eck

50x50, 1D

50x50, 1D
Tür

50x100, 6D
mittel

50x100, 8D

50x150, 8D

50x200, 10D

100x100, 8D 100x100, 10D

40
Raster

C

D

50
Raster

B

D



Wobatech AG   |   www.wobatech.com12

WTA-X3.06-001

H1.005

PROFILE

Sonderprofile

Wand-
schiene

00
Sonder

Schiebe-
profil

00
Sonder

Einhänge-
profil

00
Sonder

Gitter-
Einfas-
sprofil

00
Sonder

Blende /
Sockel

00
Sonder

Hohlprofil

00
Sonder

20x100,
Kunststoff

20x120, 1D
Wandschiene

32x32
niedrig

32x32
standard

32x32
flach

19x29
flach

27x31
flach

30x15
Schiebeprofil

50x100
Profilblende

13x60
Sockelleiste

13x80
Sockelleiste

13x100
Sockelleiste

Hohlprofil
40x52

Winkelprofil
100x100

30x27
Schiebeprofil

30x15
Schiebeprofil



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 13

WTA-X3.06-001

H1.006

A A 4 A A 4

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Anzahl Verbinderbohrungen

1 = A 6 = F

2 = B 7 = G

3 = C 8 = H

4 = D 9 = J

5 = E 10 = K

0 = ohne Bearbeitung

Schnitt

Preisgruppe 1 Preisgruppe 2 Preisgruppe 3

16x40

20x30
20x40

30x30
30x50
30x60

40x40

50x50

30x100

40x80
40x120

50x100

50x150
50x200
50x250

80x80

100x100

A

B

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

O

P

Alle Winkelschnitte = 45°  Bei speziellen Winkeln mit Zeichnung arbeiten (+00)

linkes
Profilende

rechtes
Profilende

Beispiel Bestellnummer Profil mit Bearbeitung

WP.10.030030.B41 AA4AA4 / 0200

Profilbezeichnung Bearbeitungscode / Länge [mm]

Seitenbezeichnung

1. Schnitt wählen
2. Anzahl Verbinder pro Seite
3. Seite wählen

linkes
Profilende

rechtes
Profilende Ausrichtung gemäss

Profilübersicht

Beispiele

Projektionsmethode:

AA1AA2 FB1F00

AL0BA2 FB2F00

Sonderbearbeitung

A A 4 A 0 0 +00

Spezielle Bearbeitung wird mit 
+00 gekennzeichnet.
Zeichnung benötigt

Profilbearbeitung

1

2

3

4 0

3

2

1

4
0



Wobatech AG   |   www.wobatech.com14

WTA-X3.06-001

H1.007

PROFILE

Profil 16 x 40, 1B WP.10.016040.B11.E WP.10.016040.B11.P 3.
6

0.
8

1.8 0.
7

0.
76

Profil 16x40

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 120 m



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 15

WTA-X3.06-001

H1.008

PROFILE

H
1 P

ro
fil

eProfil 20x10

Profil 20 x 10, 1B WP.10.020010.B11.E WP.10.020010.B11.P 0.
1

0.
6

0.
3

0.
6

0.
34

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 60 m

Profil 20x30

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 60 m

Profil 20 x 30, 2B WP.10.020030.B21.E WP.10.020030.B21.P 1.9 1.3 1.3 1.3 0.
62

Profil 20 x 40, 6A WP.10.020040.A61.E WP.10.020040.A61.P 4.
9

1.4 2.
5 1.4 0.
87

Profil 20x40

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 60 m



Wobatech AG   |   www.wobatech.com16

WTA-X3.06-001

H1.012

PROFILE

Profil 30x30

Profil 30 x 30, 1B WP.10.030030.B11.E WP.10.030030.B11.P 3.
5

3.
6

2.
3

2.
4

1.0
3

Profil 30 x 30, 2B,  
Eck

WP.10.030030.B21.E WP.10.030030.B21.P 3.
4

3.
4

2.
3

2.
3

1.0
1

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 60 m

Profil 30 x 30, 2B WP.10.030030.B23.E WP.10.030030.B23.P 3.
2

3.
5 2.
1

2.
3

0.
98

Profil 30 x 30, 3B WP.10.030030.B31.E WP.10.030030.B31.P 3.
3

3.
2

2.
2 2.
1

0.
98



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 17

WTA-X3.06-001

H1.013

PROFILE

H
1 P

ro
fil

eProfil 30x30

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 60 m

Profil 30 x 30, 4B WP.10.030030.B41.E WP.10.030030.B41.P 3.
2

3.
2 2.
1

2.
1

0.
98



Wobatech AG   |   www.wobatech.com18

WTA-X3.06-001

H1.015

PROFILE

Profil 30 x 50, 4B WP.10.030050.B41.E WP.10.030050.B41.P 10
.2

4.
2

4.
1

2.
8

1.1
9

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 36 m

Profil 30x50



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 19

WTA-X3.06-001

H1.016

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 36 m

Profil 30x60

Profil 30 x 60, 0B WP.10.030060.B01.E WP.10.030060.B01.P 25
.9

6.
6

8.
8

4.
4

1.8

Profil 30 x 60, 4B WP.10.030060.B41.E WP.10.030060.B41.P 23
.2

6.
0 7.7 4.
0

1.6
6

Profil 30 x 60, 6B WP.10.030060.B61.E WP.10.030060.B61.P 22
.6

5.
5

7.5 3.
7

1.6



Wobatech AG   |   www.wobatech.com20

WTA-X3.06-001

H1.017

PROFILE

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 24 m

Profil 60x60

Profil 60 x 60, 8B WP.10.060060.B81.E WP.10.060060.B81.P 39
.3

39
.3

13
.1

13
.1

2.
6



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 21

WTA-X3.06-001

H1.018

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Profil 30 x 100, 0B WP.10.030100.B01.E WP.10.030100.B01.P 10
5.

1

10
.5

21
.0 7.0 2.
55

Profil 30 x 100, 5B WP.10.030100.B51.E WP.10.030100.B51.P 97
.2

9.
9

19
.4

6.
6

2.
47

Profil 30 x 100, 8B WP.10.030100.B81.E WP.10.030100.B81.P

10
5.

8

10
.5

21
.2 7.0 2.
97

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 24 m

Profil 30x100



Wobatech AG   |   www.wobatech.com22

WTA-X3.06-001

H1.019

PROFILE

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 48 m

Profil 40x40

Profil 40 x 40, 1C WP.10.040040.C11.E WP.10.040040.C11.P 9.
2

9.
6

4.
6

4.
8

1.6
4

Profil 40 x 40, 2C, 
Eck

WP.10.040040.C21.E WP.10.040040.C21.P 9.
1

9.
1

4.
6

4.
6

1.6
1

Profil 40 x 40, 2C WP.10.040040.C23.E WP.10.040040.C23.P 8.
7

9.
6

4.
4

4.
8

1.6
1

Profil 40 x 40, 3C WP.10.040040.C31.E WP.10.040040.C31.P 8.
7

9.
1

4.
4

4.
6

1.5
8



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 23

WTA-X3.06-001

H1.020

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 48 m

Profil 40x40

Profil 40 x 40, 4C WP.10.040040.C41.E WP.10.040040.C41.P 8.
7

8.
7

4.
4

4.
4

1.5
4



Wobatech AG   |   www.wobatech.com24

WTA-X3.06-001

H1.022

PROFILE

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 24 m

Profil 40x80

Profil 40 x 80, 0C WP.10.040080.C01.E WP.10.040080.C01.P 67
.1

17
.9

16
.8

9.
0

2.
8

Profil 40 x 80, 3C, 
Eck

WP.10.040080.C31.E WP.10.040080.C31.P 64
.2

17
.0

16
.1

8.
5

2.
7

Profil 40 x 80, 4C WP.10.040080.C41.E WP.10.040080.C41.E 64
.0

18
.0

16
.0

9.
0

2.
7



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 25

WTA-X3.06-001

H1.023

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Profil 40 x 80, 6C WP.10.040080.C61.E WP.10.040080.C61.P 61
.3

16
.1

15
.3 8.
1

2.
6

Profil 40x80

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 24 m



Wobatech AG   |   www.wobatech.com26

WTA-X3.06-001

H1.024

PROFILE

Profil 40 x 120, 8C WP.10.040120.C81.E WP.10.040120.C81.P 19
1.2

23
.6

31
.9

11
.8 3.
7

Profil 40x120

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 12 m



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 27

WTA-X3.06-001

H1.025

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Profil 80 x 80, 8C WP.10.080080.C81.E WP.10.080080.C81.P 10
7.6

10
7.6

26
.9

26
.9

4.
01

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 12 m

Profil 80x80



Wobatech AG   |   www.wobatech.com28

WTA-X3.06-001

H1.029

PROFILE

Profil 50 x 50, 1D WP.10.050050.D11.E WP.10.050050.D11.P 21
.8

22
.5

8.
7

9.
0

2.
29

Profil 50 x 50, 2D,  
Eck

WP.10.050050.D21.E WP.10.050050.D21.P 21
.8

21
.8 8.
7

8.
7

2.
26

Profil 50 x 50, 2D WP.10.050050.D23.E WP.10.050050.D23.P 21
.1

22
.5

8.
4

9.
0

2.
26

Profil 50 x 50, 3D WP.10.050050.D31.E WP.10.050050.D31.P 21
.1

21
.8

8.
4

8.
7

2.
22

Profil 50x50

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 36 m



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 29

WTA-X3.06-001

H1.030

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Profil 50 x 50, 4D WP.10.050050.D41.E WP.10.050050.D41.P 21
.1

21
.1

8.
4

8.
4

2.
19

Profil 50x50

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 36 m



Wobatech AG   |   www.wobatech.com30

WTA-X3.06-001

H1.032

PROFILE

Profil 50 x 50, 1D,  
Tür

WP.10.050050.D12.E WP.10.050050.D12.P 23
.8

27
.7

8.
8

7.0 2.
39

Einbau Türprofil

Aussenabstand:		  111 mm
Dichtprofil:		  WZ.41.900.02.E

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 36 m

Profil 50x50 Tür



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 31

WTA-X3.06-001

H1.033

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Profil 50 x 100, 6D,  
mittel

WP.10.050100.D61M.E WP.10.050100.D61M.P 15
7.8 39
.1

31
.6

15
.6

3.
6

Profil 50 x 100, 8D WP.10.050100.D81.E WP.10.050100.D81.P 17
5.

7

47
.2

35
.1

18
.9

4.
61

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 18 m

Profil 50x100



Wobatech AG   |   www.wobatech.com32

WTA-X3.06-001

H1.035

PROFILE

Profil 50 x 150, 8D WP.10.050150.D81.E WP.10.050150.D81.P

47
6.

2

57
.9

63
.5

23
.1

5.
30

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 12 m

Profil 50x150



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 33

WTA-X3.06-001

H1.036

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Profil 50 x 200, 10D WP.10.050200.D101.E WP.10.050200.D101.P

11
15

.8

79
.9

11
1.6

32
.0

6.
89

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 12 m

Profil 50x200



Wobatech AG   |   www.wobatech.com34

WTA-X3.06-001

H1.038

PROFILE

Profil 100 x 100, 10D WP.10.100100.D101.E WP.10.100100.D101.P 33
6

32
7

67
.2

65
.4

7.4
6

Profil 100 x 100, 8D WP.10.100100.D81.E WP.10.100100.D81.P

32
5.

2

32
5.

2

65 65 7.1
7

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 12 m

Profil 100x100



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 35

WTA-X3.06-001

H1.041

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Profil 20 x 100, 
Kunststoff (HDPE)

WP.12.020100.010.E WP.12.020100.010.P

12
6.

0

6.
0

25
.2

6.
0

1.7
6

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 24 m

Profil 20x100 Kunststoff



Wobatech AG   |   www.wobatech.com36

WTA-X3.06-001

H1.042

PROFILE

Profil 20 x 120, 1D WP.10.020120.D11.E WP.10.020120.D11.P 89
.3

4.
5

14
.9 3.
1

2.
1

Wandschiene 20x120

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 24 m



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 37

WTA-X3.06-001

H1.043

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Hohlprofil 40x52
Ø30, 0B

WP.10.040052.030.E - 39
.5

24
.0

13
.7

12
.0

3.
80

 

Hohlprofil 40x52

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m



Wobatech AG   |   www.wobatech.com38

WTA-X3.06-001

H1.044

PROFILE

Winkelprofil 100x100

Winkelprofil 100x100 WP.11.100100.011.E WP.11.100100.011.P 13
2.

5

13
2.

5

19
.6

19
.6

4.
6

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 12 m



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 39

WTA-X3.06-001

H1.046

PROFILE

H
1 P

ro
fil

eProfilblende 50x100–100x100

Profilblende 50 x 100
Profilblende 100 x 100

WP.12.050100.010.E 14
.5 0.
1

3.
9

0.
3

0.
85

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m



Wobatech AG   |   www.wobatech.com40

WTA-X3.06-001

H1.047

PROFILE

Sockelleiste 60 WP.12.013060.010.E WP.12.013060.010.P 3.
7

0.
07 1.2 0.
07

0.
29

Sockelleiste 80 WP.12.013080.010.E WP.12.013080.010.P 7.7 0.
07 1.9 0.
07

0.
37

Sockelleiste 100 WP.12.013100.010.E WP.12.013100.010.P 14
.9

0.
07 2.
9

0.
07

0.
45

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 60 m

Sockelleiste



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 41

WTA-X3.06-001

H1.048

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Schiebeprofil 30 x 15 WP.11.015030.030.E 0.
3

1.2 0.
3

0.
8

0.
36

Schiebeprofil 30 x 27 WP.11.027030.030.E 1.4 1.9 0.
9

1.0 0.
53

Schiebeprofil 30

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Hinweis:

Das Einbaumass ist der Abstand zwischen den Befestigungsprofilen. Die Profilnase
verschwindet in der Nut des Befestigungsprofils.

Materialstärke Schieber:	 5-6 mm

Kombiprofil PP unten:	 WZ.41.411.00.E	
Kombiprofil PP oben:	 WZ.41.412.00.E	



Wobatech AG   |   www.wobatech.com42

WTA-X3.06-001

H1.049

PROFILE

Einhängeprofil D
standard

WP.11.032032.010.E WP.11.032032.010.P 2.
3

3.
0 1.4 1.9 0.
69

Einhängeprofil D
niedrig

WP.11.032032.011E WP.11.032032.011.P 1.9 2.
3 1.1 1.4 0.
62

Einhängeprofil D
flach

WP.11.032032.012.E WP.11.032032.012.P 1.7 1.2 1.1 0.
7

0.
44

Hinweis:
Die Einhängeprofile können für das 50er Raster verwendet  
werden: 50x50, 50x100, 100x100

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 60 m

Einhängeprofil



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 43

WTA-X3.06-001

H1.050

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Einhängeprofil B  
flach

WP.11.019029.012E WP.11.019029.012.P 0.
33

0.
77

0.
03

0.
04

0.
29

Einhängeprofil C  
flach

Gitter-Einfassprofil,
31 x 12

WP.11.027031.012.E

WP.11.012031.010.E

WP.11.027031.012.P 0.
8

0.
9

0.
9

0.
2

0.
04

0.
6

0.
05

0.
3

0.
34

0.
34

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Best. Nr.
Packeinheit 60 m

Einhängeprofil

Gitter-Einfassprofil

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

Hinweis WP.11.027031.012.E:
Die Einhängeprofile können für folgende Raster verwendet  
werden: 40x40, 40x80, 80x80.

Hinweis WP.11.019029.012.E:
Die Einhängeprofile können für folgende Raster verwendet  
werden: 30x30, 30x60, 60x60.



Wobatech AG   |   www.wobatech.com44

WTA-X3.06-001

H1.051

PROFILE

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

E-Kanal 40x40

E-Kanal 40x40 WP.12.040040.010.E 3.
9

5.
6 1.6 2.
8

0.
6

E-Kanal 40x40
Deckel

WP.12.040040.011.E 0.
06 1.6
5

0.
09

0.
83

0.
31

Zusammengefügt



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 45

WTA-X3.06-001

H1.052

PROFILE

H
1 P

ro
fil

e

Ix
 c

m
4

Iy
 c

m
4

W
x 

cm
3

W
y 

cm
3

kg
/mBezeichnung

Best. Nr.
Einzelstange 6 m

E-Kanal 40x80

E-Kanal 40x80 WP.12.040080.010.E 5.
0

29
.4

1.8 7.3
5

0.
84

E-Kanal 40x80
Deckel

WP.12.040080.011.E 0.
07

12
.6 0.
1

3.
15

0.
54

Zusammengefügt





Wobatech AG   |   www.wobatech.com 47

WTA-X3.06-001

H2.002

Verbinder Universal 30–50 ..............................................................................................................................................  H2.004

Verbinder Standard 30–50 .............................................................................................................................................  H2.005

Verbinder Standard 90° 30–50 .................................................................................................................................  H2.006

Verbinder Schraub 30–50 .................................................................................................................................................  H2.007

Verbinder Schräg L+R 30–50 ........................................................................................................................................  H2.008

Verbinder Schräg L+R 90° 30–50 ...........................................................................................................................  H2.009

Verbinder Parallel Quadrat 30–50 ......................................................................................................................  H2.010

Anker Parallel Quadrat 30–50 ...................................................................................................................................  H2.011

Verbinder Verlängerung 30–50 ................................................................................................................................  H2.012

Verbinder Gehrung 30–50 ...............................................................................................................................................  H2.013

Verbinder Gehrung 90° 30–50 ..................................................................................................................................  H2.014

Verbinder Zubehör 30–50 .................................................................................................................................................  H2.015

INHALT VERBINDUNGSTECHNIK

H
2 

Ve
rb

in
de

r

VERBINDER



Wobatech AG   |   www.wobatech.com48

WTA-X3.06-001

H2.004

VERBINDER

Technische Daten:
Universal, Erdung
Material:		  9SMnPb28K
Zugfestigkeit:		  460 - 710 N/mm2

Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder Universal 30–50

Technische Daten:
Universal VA
Material:		  Edelstahl rostfrei 1.4305
Zugfestigkeit:		  490 - 685 N/mm2

Oberfläche:		  gebeizt und passiviert
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder A B Gew Universal Universal VA mit Erdung

Verbinder 30 30 30 55 g WZ.20.3012.BF.E(P) WZ.20.3012.BC.E(P) WZ.20.3012.BFE.E(P)

Verbinder 40 40 40 58 g WZ.20.4012.CDF.E(P) WZ.20.4012.CDC.E(P) WZ.20.4012.CDFE.E(P)

Verbinder 50 50 50 62 g WZ.20.5012.CDF.E(P) WZ.20.5012.CDC.E(P) WZ.20.5012.CDFE.E(P)

Verbinder 30 - 40 30 40 55 g WZ.20.3012.CDF.E(P) WZ.20.3012.CDC.E(P) WZ.20.3012.CDFE.E(P)

Verbinder 30 - 50 30 50 55 g WZ.20.3012.CDF.E(P) WZ.20.3012.CDC.E(P) WZ.20.3012.CDFE.E(P)

Verbinder 40 - 30 40 30 58 g WZ.20.4012.BF.E(P) WZ.20.4012.BC.E(P) WZ.20.4012.BFE.E(P)

Verbinder 40 - 50 40 50 58 g WZ.20.4012.CDF.E(P) WZ.20.4012.CDC.E(P) WZ.20.4012.CDFE.E(P)

Verbinder 50 - 30 50 30 62 g WZ.20.5012.BF.E(P) WZ.20.5012.BC.E(P) WZ.20.5012.BFE.E(P)

Verbinder 50 - 40 50 40 62 g WZ.20.5012.CDF.E(P) WZ.20.5012.CDC.E(P) WZ.20.5012.CDFE.E(P)

Anker A Gew Universal Universal VA mit Erdung

Anker 30 30 33 g WZ.20.A012.BF.E(P) WZ.20.A012.BC.E(P) WZ.20.A012.BFE.E(P)

Anker 40 40 33 g WZ.20.A012.CDF.E(P) WZ.20.A012.CDC.E(P) WZ.20.A012.CDFE.E(P)

Anker 50 50 33 g WZ.20.A012.CDF.E(P) WZ.20.A012.CDC.E(P) WZ.20.A012.CDFE.E(P)

K30 = 15	 K40 = 20	 K50 = 25
T30 = 23 	 T40 = 28 	 T50 = 33

30
Raster

40
Raster

50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 49

WTA-X3.06-001

H2.005

VERBINDER

H
2 

Ve
rb

in
de

r

Technische Daten:
Standard, Erdung
Material:		  9SMnPb28K
Zugfestigkeit:		  460 - 710 N/mm2

Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder Standard 30–50

Technische Daten:
Standard VA
Material:		  Edelstahl rostfrei 1.4305
Zugfestigkeit:		  490 - 685 N/mm2

Oberfläche:		  gebeizt und passiviert
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder A B Gew Standard Standard VA mit Erdung

Verbinder 30 30 30 54 g WZ.20.3112.BF.E(P) WZ.20.3112.BC.E(P) WZ.20.3112.BFE.E(P)

Verbinder 40 40 40 57 g WZ.20.4112.CDF.E(P) WZ.20.4112.CDC.E(P) WZ.20.4112.CDFE.E(P)

Verbinder 50 50 50 61 g WZ.20.5112.CDF.E(P) WZ.20.5112.CDC.E(P) WZ.20.5112.CDFE.E(P)

Verbinder 30 - 40 30 40 54 g WZ.20.3112.CDF.E(P) WZ.20.3112.CDC.E(P) WZ.20.3112.CDFE.E(P)

Verbinder 30 - 50 30 50 54 g WZ.20.3112.CDF.E(P) WZ.20.3112.CDC.E(P) WZ.20.3112.CDFE.E(P)

Verbinder 40 - 30 40 30 57 g WZ.20.4112.BF.E(P) WZ.20.4112.BC.E(P) WZ.20.4112.BFE.E(P)

Verbinder 40 - 50 40 50 57 g WZ.20.4112.CDF.E(P) WZ.20.4112.CDC.E(P) WZ.20.4112.CDFE.E(P)

Verbinder 50 - 30 50 30 61 g WZ.20.5112.BF.E(P) WZ.20.5112.BC.E(P) WZ.20.5112.BFE.E(P)

Verbinder 50 - 40 50 40 61 g WZ.20.5112.CDF.E(P) WZ.20.5112.CDC.E(P) WZ.20.5112.CDFE.E(P)

Anker A Gew Standard Standard VA mit Erdung

Anker 30 30 32 g WZ.20.A112.BF.E(P) WZ.20.A112.BC.E(P) WZ.20.A112.BFE.E(P)

Anker 40 40 35 g WZ.20.A112.CDF.E(P) WZ.20.A112.CDC.E(P) WZ.20.A112.CDFE.E(P)

Anker 50 50 35 g WZ.20.A112.CDF.E(P) WZ.20.A112.CDC.E(P) WZ.20.A112.CDFE.E(P)

K30 = 15	 K40 = 20	 K50 = 25
T30 = 23 	 T40 = 28 	 T50 = 33

30
Raster

40
Raster

50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com50

WTA-X3.06-001

H2.006

VERBINDER

Technische Daten:
Standard 90°, Erdung
Material:		  9SMnPb28K
Zugfestigkeit:		  460 - 710 N/mm2

Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder Standard 90° 30–50

Technische Daten:
Standard 90° VA
Material:		  Edelstahl rostfrei 1.4305
Zugfestigkeit:		  490 - 685 N/mm2

Oberfläche:		  gebeizt und passiviert
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder A B Gew Standard 90° Standard 90° VA mit Erdung

Verbinder 30 30 30 54 g WZ.20.3212.BF.E(P) WZ.20.3212.BC.E(P) WZ.20.3212.BFE.E(P)

Verbinder 40 40 40 57 g WZ.20.4212.CDF.E(P) WZ.20.4212.CDC.E(P) WZ.20.4212.CDFE.E(P)

Verbinder 50 50 50 61 g WZ.20.5212.CDF.E(P) WZ.20.5212.CDC.E(P) WZ.20.5212.CDFE.E(P)

Verbinder 30 - 40 30 40 54 g WZ.20.3212.CDF.E(P) WZ.20.3212.CDC.E(P) WZ.20.3212.CDFE.E(P)

Verbinder 30 - 50 30 50 54 g WZ.20.3212.CDF.E(P) WZ.20.3212.CDC.E(P) WZ.20.3212.CDFE.E(P)

Verbinder 40 - 30 40 30 57 g WZ.20.4212.BF.E(P) WZ.20.4212.BC.E(P) WZ.20.4212.BFE.E(P)

Verbinder 40 - 50 40 50 57 g WZ.20.4212.CDF.E(P) WZ.20.4212.CDC.E(P) WZ.20.4212.CDFE.E(P)

Verbinder 50 - 30 50 30 61 g WZ.20.5212.BF.E(P) WZ.20.5212.BC.E(P) WZ.20.5212.BFE.E(P)

Verbinder 50 - 40 50 40 61 g WZ.20.5212.CDF.E(P) WZ.20.5212.CDC.E(P) WZ.20.5212.CDFE.E(P)

Anker A Gew Standard 90° Standard 90° VA mit Erdung

Anker 30 30 32 g WZ.20.A212.BF.E(P) WZ.20.A212.BC.E(P) WZ.20.A212.BFE.E(P)

Anker 40 40 35 g WZ.20.A212.CDF.E(P) WZ.20.A212.CDC.E(P) WZ.20.A212.CDFE.E(P)

Anker 50 50 35 g WZ.20.A212.CDF.E(P) WZ.20.A212.CDC.E(P) WZ.20.A212.CDFE.E(P)

K30 = 15	 K40 = 20	 K50 = 25
T30 = 23 	 T40 = 28 	 T50 = 33

30
Raster

40
Raster

50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 51

WTA-X3.06-001

H2.007  

VERBINDER

H
2 

Ve
rb

in
de

r

Technische Daten:
Schraub
Material:		  9SMnPb28K
Zugfestigkeit:		  460 - 710 N/mm2

Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder Schraub 30–50

Technische Daten:
Schraub VA
Material:		  Edelstahl rostfrei 1.4305
Zugfestigkeit:		  490 - 685 N/mm2

Oberfläche:		  gebeizt und passiviert
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder A B Gew Schraub Schraub VA

Verbinder 30, M8x10 30 30 45 g WZ.20.3312.BF.E(P) WZ.20.3312.BC.E(P)

Verbinder 40, M8x10 40 40 53 g WZ.20.4312.CDF.E(P) WZ.20.4312.CDC.E(P)

Verbinder 50, M8x10 50 50 57 g WZ.20.5312.CDF.E(P) WZ.20.5312.CDC.E(P)

Anker A Gew Schraub Schraub VA

Anker 30, M8x10 30 32 g WZ.20.A312.BCDF.E(P) WZ.20.A312.BCDC.E(P)

Anker 40, M8x10 40 32 g WZ.20.A312.BCDF.E(P) WZ.20.A312.BCDC.E(P)

Anker 50, M8x10 50 32 g WZ.20.A312.BCDF.E(P) WZ.20.A312.BCDC.E(P)

K20 = 10	 K30 = 15	 K40 = 20	 K50 = 25
T20 = 14.5	 T30 = 23 	 T40 = 28 	 T50 = 33

30
Raster

40
Raster

50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com52

WTA-X3.06-001

H2.008 

VERBINDER

Technische Daten:
Schräg L+R
Material:		  9SMnPb28K
Zugfestigkeit:		  460 - 710 N/mm2

Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Technische Daten:
Schräg L+R VA
Material:		  Edelstahl rostfrei 1.4305
Zugfestigkeit:		  490 - 685 N/mm2

Oberfläche:		  gebeizt und passiviert
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder A B Gew Schräg L+R Schräg L+R VA

Verbinder 30 30 30 52 g WZ.20.3412.BF.E(P) WZ.20.3412.BC.E(P)

Verbinder 40 40 40 63 g WZ.20.4412.CDF.E(P) WZ.20.4412.CDC.E(P)

Verbinder 50 50 50 67 g WZ.20.5412.CDF.E(P) WZ.20.5412.CDC.E(P)

Verbinder 30 - 40 30 40 53 g WZ.20.3412.CDF.E(P) WZ.20.3412.CDC.E(P)

Verbinder 30 - 50 30 50 53 g WZ.20.3412.CDF.E(P) WZ.20.3412.CDC.E(P)

Verbinder 40 - 30 40 30 56 g WZ.20.4412.BF.E(P) WZ.20.4412.BC.E(P)

Verbinder 40 - 50 40 50 64 g WZ.20.4412.CDF.E(P) WZ.20.4412.CDC.E(P)

Verbinder 50 - 30 50 30 60 g WZ.20.5412.BF.E(P) WZ.20.5412.BC.E(P)

Verbinder 50 - 40 50 40 67 g WZ.20.5412.CDF.E(P) WZ.20.5412.CDC.E(P)

Anker A Gew Schräg L+R Schräg L+R VA

Anker 30 30 31 g WZ.20.A412.BF.E(P) WZ.20.A412.BC.E(P)

Anker 40 40 39 g WZ.20.A412.CDF.E(P) WZ.20.A412.CDC.E(P)

Anker 50 50 39 g WZ.20.A412.CDF.E(P) WZ.20.A412.CDC.E(P)

K30 = 15	 K40 = 20	 K50 = 25

30
Raster

40
Raster

50
Raster

Verbinder Schräg L+R 30–50



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 53

WTA-X3.06-001

H2.009

VERBINDER

H
2 

Ve
rb

in
de

r

Technische Daten:
Schräg L+R 90°
Material:		  9SMnPb28K
Zugfestigkeit:		  460 - 710 N/mm2

Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Technische Daten:
Schräg L+R VA
Material:		  Edelstahl rostfrei 1.4305
Zugfestigkeit:		  490 - 685 N/mm2

Oberfläche:		  gebeizt und passiviert
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder A B Gew Schräg L+R Schräg L+R VA

Verbinder 30 30 30 52 g WZ.20.3512.BF.E(P) WZ.20.3512.BC.E(P)

Verbinder 40 40 40 63 g WZ.20.4512.CDF.E(P) WZ.20.4512.CDC.E(P)

Verbinder 50 50 50 67 g WZ.20.5512.CDF.E(P) WZ.20.5512.CDC.E(P)

Verbinder 30 - 40 30 40 53 g WZ.20.3512.CDF.E(P) WZ.20.3512.CDC.E(P)

Verbinder 30 - 50 30 50 53 g WZ.20.3512.CDF.E(P) WZ.20.3512.CDC.E(P)

Verbinder 40 - 30 40 30 56 g WZ.20.4512.BF.E(P) WZ.20.4512.BC.E(P)

Verbinder 40 - 50 40 50 64 g WZ.20.4512.CDF.E(P) WZ.20.4512.CDC.E(P)

Verbinder 50 - 30 50 30 60 g WZ.20.5512.BF.E(P) WZ.20.5512.BC.E(P)

Verbinder 50 - 40 50 40 67 g WZ.20.5512.CDF.E(P) WZ.20.5512.CDC.E(P)

Anker A Gew Schräg L+R Schräg L+R VA

Anker 30 30 31 g WZ.20.A512.BF.E(P) WZ.20.A512.BC.E(P)

Anker 40 40 39 g WZ.20.A512.CDF.E(P) WZ.20.A512.CDC.E(P)

Anker 50 50 39 g WZ.20.A512.CDF.E(P) WZ.20.A512.CDC.E(P)

K30 = 15	 K40 = 20	 K50 = 25

30
Raster

40
Raster

50
Raster

Verbinder Schräg L+R 90° 30–50



Wobatech AG   |   www.wobatech.com54

WTA-X3.06-001

H2.010

VERBINDER

Technische Daten:
Parallel Quadrat
Material:		  9SMnPb28K
Zugfestigkeit:		  460 - 710 N/mm2

Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder Parallel Quadrat 30–50

Technische Daten:
Parallel Quadrat VA
Material:		  Edelstahl rostfrei 1.4305
Zugfestigkeit:		  490 - 685 N/mm2

Oberfläche:		  gebeizt und passiviert
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder A B Gew Parallel Quad. Parallel Quad. VA

Verbinder 30 30 30 37 g WZ.20.3612.BF.E(P) WZ.20.3612.BC.E(P)

Verbinder 40 40 40 53 g WZ.20.4612.CDF.E(P) WZ.20.4612.CDC.E(P)

Verbinder 50 50 50 63 g WZ.20.5612.CDF.E(P) WZ.20.5612.CDC.E(P)

Verbinder 30 - 40 30 40 46 g WZ.20.3612.CDF.E(P) WZ.20.3612.CDC.E(P)

Verbinder 30 - 50 30 50 46 g WZ.20.3612.CDF.E(P) WZ.20.3612.CDC.E(P)

Verbinder 40 - 30 40 30 45 g WZ.20.4612.BF.E(P) WZ.20.4612.BC.E(P)

Verbinder 40 - 50 40 50 53 g WZ.20.4612.CDF.E(P) WZ.20.4612.CDC.E(P)

Verbinder 50 - 30 50 30 54 g WZ.20.5612.BF.E(P) WZ.20.5612.BC.E(P)

Verbinder 50 - 40 50 40 63 g WZ.20.5612.CDF.E(P) WZ.20.5612.CDC.E(P)

30
Raster

40
Raster

50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 55

WTA-X3.06-001

H2.011

VERBINDER

H
2 

Ve
rb

in
de

r

Technische Daten:
Parallel Quadrat
Material:		  9SMnPb28K
Zugfestigkeit:		  460 - 710 N/mm2

Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Technische Daten:
Parallel Quadrat VA
Material:		  Edelstahl rostfrei 1.4305
Zugfestigkeit:		  490 - 685 N/mm2

Oberfläche:		  gebeizt und passiviert
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Anker Parallel Quadrat 30–50

Anker A B Gew Parallel Quad. Parallel Quad. VA

Anker 30 - 30 30 30 16 g WZ.20.A6312.BF.E(P) WZ.20.A6312.BC.E(P)

Anker 30 - 40 30 40 24 g WZ.20.A6312.CDF.E(P) WZ.20.A6312.CDC.E(P)

Anker 30 - 50 30 50 24 g WZ.20.A6312.CDF.E(P) WZ.20.A6312.CDC.E(P)

Anker 40 - 30 40 30 19 g WZ.20.A6412.BF.E(P) WZ.20.A6412.BC.E(P)

Anker 40 - 40 40 40 27 g WZ.20.A6412.CDF.E(P) WZ.20.A6412.CDC.E(P)

Anker 40 - 50 40 50 27 g WZ.20.A6412.CDF.E(P) WZ.20.A6412.CDC.E(P)

Anker 50 - 30 50 30 25 g WZ.20.A6512.BF.E(P) WZ.20.A6512.BC.E(P)

Anker 50 - 40 50 40 34 g WZ.20.A6512.CDF.E(P) WZ.20.A6512.CDC.E(P)

Anker 50 - 50 50 50 34 g WZ.20.A6512.CDF.E(P) WZ.20.A6512.CDC.E(P)

30
Raster

40
Raster

50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com56

WTA-X3.06-001

H2.012

VERBINDER

Technische Daten:
Verlängerung
Material:		  9SMnPb28K
Zugfestigkeit:		  460 - 710 N/mm2

Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder Verlängerung 30–50

Technische Daten:
Verlängerung VA
Material:		  Edelstahl rostfrei 1.4305
Zugfestigkeit:		  490 - 685 N/mm2

Oberfläche:		  gebeizt und passiviert
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder A B Gew Verlängerung Verlängerung VA

Verbinder 30 30 30 104 g WZ.20.3712.BCDF.E(P) WZ.20.3712.BCDC.E(P)

Verbinder 40 40 40 111 g WZ.20.4712.BCDF.E(P) WZ.20.4712.BCDC.E(P)

Verbinder 50 50 50 118 g WZ.20.5712.BCDF.E(P) WZ.20.5712.BCDC.E(P)

Anker A Gew Verlängerung Verlängerung VA

Anker 30 30 61 g WZ.20.A712.BCDF.E(P) WZ.20.A712.BCDC.E(P)

Anker 40 40 61 g WZ.20.A712.BCDF.E(P) WZ.20.A712.BCDC.E(P)

Anker 50 50 61 g WZ.20.A712.BCDF.E(P) WZ.20.A712.BCDC.E(P)

K30 = 15	 K40 = 20	 K50 = 25
T30 = 23 	 T40 = 28 	 T50 = 33

30
Raster

40
Raster

50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 57

WTA-X3.06-001

H2.013

VERBINDER

H
2 

Ve
rb

in
de

r

Technische Daten:
Gehrung
Material:		  9SMnPb28K
Zugfestigkeit:		  460 - 710 N/mm2

Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder Gehrung 30–50

Technische Daten:
Gehrung VA
Material:		  Edelstahl rostfrei 1.4305
Zugfestigkeit:		  490 - 685 N/mm2

Oberfläche:		  gebeizt und passiviert
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder A B Gew Gehrung Gehrung VA

Verbinder 30 30 30 92 g WZ.20.3812.BCDF.E(P) WZ.20.3812.BCDC.E(P)

Verbinder 40 40 40 99 g WZ.20.4812.BCDF.E(P) WZ.20.4812.BCDC.E(P)

Verbinder 50 50 50 106 g WZ.20.5812.BCDF.E(P) WZ.20.5812.BCDC.E(P)

Anker A Gew Gehrung Gehrung VA

Anker 30 30 49 g WZ.20.A812.BCDF.E(P) WZ.20.A812.BCDC.E(P)

Anker 40 40 49 g WZ.20.A812.BCDF.E(P) WZ.20.A812.BCDC.E(P)

Anker 50 50 49 g WZ.20.A812.BCDF.E(P) WZ.20.A812.BCDC.E(P)

30
Raster

40
Raster

50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com58

WTA-X3.06-001

H2.014

VERBINDER

Technische Daten:
Gehrung 90°
Material:		  9SMnPb28K
Zugfestigkeit:		  460 - 710 N/mm2

Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder Gehrung 90° 30–50

Technische Daten:
Gehrung 90° VA
Material:		  Edelstahl rostfrei 1.4305
Zugfestigkeit:		  490 - 685 N/mm2

Oberfläche:		  gebeizt und passiviert
Anzugsmoment:	 MAmax = 30 Nm
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verbinder A B Gew Gehrung 90° Gehrung 90° VA

Verbinder 30 30 30 92 g WZ.20.3912.BCDF.E(P) WZ.20.3912.BCDC.E(P)

Verbinder 40 40 40 99 g WZ.20.4912.BCDF.E(P) WZ.20.4912.BCDC.E(P)

Verbinder 50 50 50 106 g WZ.20.5912.BCDF.E(P) WZ.20.5912.BCDC.E(P)

Anker A Gew Gehrung 90° Gehrung 90° VA

Anker 30 30 49 g WZ.20.A912.BCDF.E(P) WZ.20.A912.BCDC.E(P)

Anker 40 40 49 g WZ.20.A912.BCDF.E(P) WZ.20.A912.BCDC.E(P)

Anker 50 50 49 g WZ.20.A912.BCDF.E(P) WZ.20.A912.BCDC.E(P)

K30 = 15	 K40 = 20	 K50 = 25
T30 = 23 	 T40 = 28 	 T50 = 33

30
Raster

40
Raster

50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 59

WTA-X3.06-001

H2.015

VERBINDER

H
2 

Ve
rb

in
de

r

Verbinder Zubehör 30–50

Querstück A Gew Querstück Querstück VA

Querstück 30 30 16 g WZ.20.Q3012.BF.E(P) WZ.20.Q3012.BC.E(P)

Querstück 40 40 19 g WZ.20.Q4012.CF.E(P) WZ.20.Q4012.CC.E(P)

Querstück 50 50 23 g WZ.20.Q5012.DF.E(P) WZ.20.Q5012.DC.E(P)

Querstück A Gew Querstück

Querstück 30, ger.*) 30 16 g WZ.20.Q3112.BF.E(P)

Querstück 40, ger.*) 40 19 g WZ.20.Q4112.CF.E(P)

*) gerändelt

Querstück A Gew Querstück

Querstück 30, Facette 30 15 g WZ.20.Q3212.BF.E(P)

Querstück 40, Facette 40 18 g WZ.20.Q4212.CF.E(P)

Querstück 50, Facette 50 22 g WZ.20.Q5212.DF.E(P)

Gewindestift Gew Gewindestift Gewindestift VA

Gewindestift M10x12 5 g WZ.20.G012.BCDF.E(P) WZ.20.G012.BCDC.E(P)

Gewindestift M8x8 3 g WZ.20.G008.BCD.E(P)

Feder Gew Feder rostfrei

Feder D11, rostfrei 1 g WZ.20.F012.BCDC.E(P)

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Bohrtabelle Querstück

K T D

QS 30 15 23 Ø15

QS 40 20 28 Ø15

QS 50 25 33 Ø15





Wobatech AG   |   www.wobatech.com 61

WTA-X3.06-001

H3.001

Gewindeplatten ................................................................................................................................................................................  H3.002

T-Nutensteine einschwenkbar ....................................................................................................................................  H3.003

Drehsicherungen ............................................................................................................................................................................  H3.004

Federmuttern .......................................................................................................................................................................................  H3.005

Hammermuttern .............................................................................................................................................................................  H3.006

Gewindeeinsätze ............................................................................................................................................................................  H3.007

Einpress-Gewindeeinsätze 12 ...................................................................................................................................  H3.008

Rhombusmuttern ...........................................................................................................................................................................  H3.009

T-Schrauben ..........................................................................................................................................................................................  H3.010

T-Nutensteine mit Feder ......................................................................................................................................................  H3.011    

BEFESTIGUNGSELEMENTE

H
3 

Be
fe

st
ig

un
g

INHALT BEFESTIGUNGSELEMENTE



Wobatech AG   |   www.wobatech.com62

WTA-X3.06-001

H3.002

BEFESTIGUNGSELEMENTE

Technische Daten:
Material:		  Stahl
Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Gewindeplatten

Für Schraubverbindungen

Frontseitig einsetzbar

B30
Raster

C40
Raster

D50
Raster

Bezeichnung G MAmax Gew. Bestell Nr. E (P)

Gewindeplatte B M3 1.3 Nm 3.9 g WZ.30.M3.BF.E(P)

Gewindeplatte B M4 3.0 Nm 3.7 g WZ.30.M4.BF.E(P)

Gewindeplatte B M5 5.0 Nm 3.6 g WZ.30.M5.BF.E(P)

Gewindeplatte B M6 7.0 Nm 3.3 g WZ.30.M6.BF.E(P)

Bezeichnung G MAmax Gew. Bestell Nr. E (P)

Gewindeplatte C/D M3 1.3 Nm 12.0 g WZ.30.M3.CDF.E (P)

Gewindeplatte C/D M4 3.0 Nm 11.8 g WZ.30.M4.CDF.E (P)

Gewindeplatte C/D M5 5.0 Nm 11.6 g WZ.30.M5.CDF.E (P)

Gewindeplatte C/D M6 8.0 Nm 11.3 g WZ.30.M6.CDF.E (P)

Gewindeplatte C/D M8 15.0 Nm 11.0 g WZ.30.M8.CDF.E (P)



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 63

WTA-X3.06-001

H3.003

BEFESTIGUNGSELEMENTE

H
3 

Be
fe

st
ig

un
g

Technische Daten:
T-Nutenstein einschwenkbar
Material:		  Stahl
Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

T-Nutensteine einschwenkbar

Bezeichnung G MAmax Gew. Einschwenkbar Einschwenkbar VA

T-Nutenstein einschw. B M3 1.3 Nm 5.0 g WZ.31.M3.BF.E (P)

T-Nutenstein einschw. B M4 3.0 Nm 4.9 g WZ.31.M4.BF.E (P)

T-Nutenstein einschw. B M5 5.0 Nm 4.6 g WZ.31.M5.BF.E (P)

T-Nutenstein einschw. B M6 10.0 Nm 4.3 g WZ.31.M6.BF.E (P) WZ.31.M6.BC.E (P)

T-Nutenstein einschw. B M8 10.0 Nm 4.0 g WZ.31.M8.BF.E (P) WZ.31.M8.BC.E (P)

Für Schraubverbindungen

Nutseitig einschwenkbar

Bezeichnung G MAmax Gew. Einschwenkbar Einschwenkbar VA

T-Nutenstein einschw. C/D M3 1.3 Nm 10.0 g WZ.31.M3.CDF.E (P)

T-Nutenstein einschw. C/D M4 3.0 Nm 10.0 g WZ.31.M4.CDF.E (P)

T-Nutenstein einschw. C/D M5 5.0 Nm 9.7 g WZ.31.M5.CDF.E (P)

T-Nutenstein einschw. C/D M6 10.0 Nm 9.4 g WZ.31.M6.CDF.E (P) WZ.31.M6.CDC.E (P)

T-Nutenstein einschw. C/D M8 26.0 Nm 9.1 g WZ.31.M8.CDF.E (P) WZ.31.M8.CDC.E (P)

B30
Raster

C40
Raster

D50
Raster

Technische Daten:
T-Nutenstein einschwenkbar VA
Material:		  Edelstahl rostfrei 1.4305
Oberfläche:		  gebeizt und passiviert
Anzugsmoment:	 MAmax

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.



Wobatech AG   |   www.wobatech.com64

WTA-X3.06-001

H3.004

BEFESTIGUNGSELEMENTE

Technische Daten:
Material:		  Stahl
Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Drehsicherungen

Bezeichnung G MAmax Gew. Bestell Nr. E (P)

Drehsicherung B M6 10.0 Nm 7.3 g WZ.32.M6.BF.E (P)

Bei grossen Torsionskräften verhindert 
die Drehsicherung das Verdrehen

Die Nasen müssen ganz in das
Gegenprofil eingreifen

Bezeichnung G MAmax Gew. Bestell Nr. E (P)

Drehsicherung C/D M6 10.0 Nm 14.0 g WZ.32.M6.CDF.E (P)

B30
Raster

C40
Raster

D50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 65

WTA-X3.06-001

H3.005

BEFESTIGUNGSELEMENTE

H
3 

Be
fe

st
ig

un
g

Technische Daten:
Material:		  Stahl
Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Federmuttern

Bezeichnung G MAmax Gew. Bestell Nr. E (P)

Federmutter B M3 1.3 Nm 1.6 g WZ.33.M3.BF.E (P)

Federmutter B M4 3.0 Nm 1.5 g WZ.33.M4.BF.E (P)

Federmutter B M5 5.0 Nm 1.3 g WZ.33.M5.BF.E (P)

Federmutter B M6 8.0 Nm 1.1 g WZ.33.M6.BF.E (P)

Für Schraubverbindungen

Nutseitig einsetzen und 90° drehen

Bezeichnung G MAmax Gew. Bestell Nr. E (P)

Federmutter C/D M3 1.3 Nm 3.9 g WZ.33.M3.CDF.E (P)

Federmutter C/D M4 3.0 Nm 3.7 g WZ.33.M4.CDF.E (P)

Federmutter C/D M5 5.0 Nm 3.4 g WZ.33.M5.CDF.E (P)

Federmutter C/D M6 10.0 Nm 3.0 g WZ.33.M6.CDF.E (P)

C40
Raster

D50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com66

WTA-X3.06-001

H3.006

BEFESTIGUNGSELEMENTE

Technische Daten:
Material:		  Stahl
Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Hammermuttern

Bezeichnung G Farbe MAmax Gew. Bestell Nr. E (P)

Hammermutter B M4 blau 3.0 Nm 2.4 g WZ.34.M4.BF.E (P)

Hammermutter B M5 schwarz 5.0 Nm 2.0 g WZ.34.M5.BF.E (P)

Hammermutter B M6 gelb 10.0 Nm 1.7 g WZ.34.M6.BF.E (P)

Für Schraubverbindungen

Hammermutter auf Schraube drehen, 
nutseitig einsetzen und 90° drehen

Bezeichnung G Farbe MAmax Gew. Bestell Nr. E (P)

Hammermutter C/D M4 blau 3.0 Nm 3.6 g WZ.34.M4.CDF.E (P)

Hammermutter C/D M5 blau 5.0 Nm 3.2 g WZ.34.M5.CDF.E (P)

Hammermutter C/D M6 blau 10.0 Nm 3.0 g WZ.34.M6.CDF.E (P)

B30
Raster

C40
Raster

D50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 67

WTA-X3.06-001

H3.007

BEFESTIGUNGSELEMENTE

H
3 

Be
fe

st
ig

un
g

Technische Daten:
Material:		  Stahl
Oberfläche:		  verzinkt

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Gewindeeinsätze

Bezeichnung G Länge L Gew. Bestell Nr. E (P)

Gewindeeinsatz M8 M4 5 mm 1.0 g WZ.35.M8M405.F.E (P)

Gewindeeinsatz M8 M5 5 mm 0.9 g WZ.35.M8M505.F.E (P)

Stirnseitige Verschraubung für alle 
Profile mit Kernloch Ø6.2 und Ø12 mm

Gewinde M8 / M14 in Kernloch
Ø6.2 / Ø12 mm schneiden

Bezeichnung G Länge L Gew. Bestell Nr. E (P)

Gewindeeinsatz M14 M6 15 mm 11.0 g WZ.35.M14M615.F.E (P)

Gewindeeinsatz M14 M6 30 mm 22.0 g WZ.35.M14M630.F.E (P)

Gewindeeinsatz M14 M8 15 mm 9.0 g WZ.35.M14M815.F.E (P)

Gewindeeinsatz M14 M8 30 mm 18.0 g WZ.35.M14M830.F.E (P)

Gewindeeinsatz M14 M10 15 mm 6.0 g WZ.35.M14M1015.F.E (P)

Gewindeeinsatz M14 M10 30 mm 12.0 g WZ.35.M14M1030.F.E (P)



Wobatech AG   |   www.wobatech.com68

WTA-X3.06-001

H3.008

BEFESTIGUNGSELEMENTE

Technische Daten:
Material:		  Stahl
Oberfläche:		  verzinkt

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Einpress-Gewindeeinsätze 12

Bezeichnung G Länge L / l Gew. Bestell Nr. E (P)

Einpressgewindeeinsatz Ø12 M8 22.5 / 19.5 mm 19.5 g WZ.35.12M8225.F.E (P)

Einpressgewindeeinsatz Ø12 M8 32.5 / 29.5 mm 29.5 g WZ.35.12M8325.F.E (P)

Einpressgewindeeinsatz Ø12 M8 42.5 / 39.5 mm 39.5 g WZ.35.12M8425.F.E (P)

Einpressgewindeeinsatz Ø12 M8 52.5 / 49.5 mm 49.5 g WZ.35.12M8525.F.E (P)

Einpressgewindeeinsatz Ø12 M10 22.5 / 19.5 mm 19.5 g WZ.35.12M10225.F.E (P)

Einpressgewindeeinsatz Ø12 M10 32.5 / 29.5 mm 29.5 g WZ.35.12M10325.F.E (P)

Einpressgewindeeinsatz Ø12 M10 42.5 / 39.5 mm 39.5 g WZ.35.12M10425.F.E (P)

Einpressgewindeeinsatz Ø12 M10 52.5 / 49.5 mm 49.5 g WZ.35.12M10525.F.E (P)

Stirnseitige Verschraubung für alle 
Profile mit Kernloch Ø12 mm

Verschraubungen quer zu Profil für 
30-, 40-, 50-er Profile



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 69

WTA-X3.06-001

H3.009

BEFESTIGUNGSELEMENTE

H
3 

Be
fe

st
ig

un
g

Technische Daten:
Material:		  GD-Zn
Oberfläche:		  blank
Anzugsmoment:	 MAmax

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Rhombusmuttern

Bezeichnung G MAmax Gew. Bestell Nr. E (P)

Rhombusmutter C/D M3 1.3 Nm 6.5 g WZ.36.M3.CDF.E (P)

Rhombusmutter C/D M4 3.0 Nm 6.2 g WZ.36.M4.CDF.E (P)

Rhombusmutter C/D M5 5.0 Nm 5.9 g WZ.36.M5.CDF.E (P)

Rhombusmutter C/D M6 10.0 Nm 5.5 g WZ.36.M6.CDF.E (P)

Für Schraubverbindungen

Frontseitig einsetzen und 90° drehen

C40
Raster

D50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com70

WTA-X3.06-001

H3.010

BEFESTIGUNGSELEMENTE

Technische Daten:
Material:		  Stahl
Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

T-Schrauben

Bezeichnung G Länge L MAmax Gew. Bestell Nr. E (P)

T-Schraube B M6 20 mm 6.0 Nm 6.0 g WZ.37.M620.BF.E (P)

T-Schraube B M6 30 mm 6.0 Nm 7.0 g WZ.37.M630.BF.E (P)

T-Schraube B M8 20 mm 15.0 Nm 8.0 g WZ.37.M820.BF.E (P)

T-Schraube B M8 30 mm 15.0 Nm 11.0 g WZ.37.M830.BF.E (P)

Für Schraubverbindungen

Nutseitig einsetzen und 90° drehen

Bezeichnung G Länge L MAmax Gew. Bestell Nr. E (P)

T-Schraube C/D M6 20 mm 6.0 Nm 9.0 g WZ.37.M620.CDF.E (P)

T-Schraube C/D M6 30 mm 6.0 Nm 10.0 g WZ.37.M630.CDF.E (P)

T-Schraube C/D M8 20 mm 18.0 Nm 12.0 g WZ.37.M820.CDF.E (P)

T-Schraube C/D M8 30 mm 18.0 Nm 14.0 g WZ.37.M830.CDF.E (P)

T-Schraube C/D M8 40 mm 18.0 Nm 18.0 g WZ.37.M840.CDF.E (P)

B30
Raster

C40
Raster

D50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 71

WTA-X3.06-001

H3.011

BEFESTIGUNGSELEMENTE

H
3 

Be
fe

st
ig

un
g

Technische Daten:
Material:		  Stahl
Oberfläche:		  verzinkt
Anzugsmoment:	 MAmax

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

T-Nutensteine mit Feder

Bezeichnung G Länge L MAmax Gew. Bestell Nr. E (P)

T-Nutenstein B M6 20 mm 10.0 Nm 7.0 g WZ.38.M6.BF.E (P)

T-Nutenstein B M8 20 mm 26.0 Nm 6.6 g WZ.38.M8.BF.E (P)

Für Schraubverbindungen

Stirnseitig einsetzen

Bezeichnung G Länge L MAmax Gew. Bestell Nr. E (P)

T-Nutenstein C/D M6 20 mm 10.0 Nm 15.0 g WZ.38.M6.CDF.E (P)

T-Nutenstein C/D M8 20 mm 26.0 Nm 14.0 g WZ.38.M8.CDF.E (P)

C40
Raster

D50
Raster





Wobatech AG   |   www.wobatech.com 73

WTA-X3.06-001

H4.002

INHALT ZUBEHÖR

Abdeckprofil PVC ............................................................................................................................................................................  H4.003

Reduzierprofil PP ............................................................................................................................................................................  H4.004

Kombiprofil PP ....................................................................................................................................................................................  H4.006

Kombiprofil PP für 30x14 / 30x27 .........................................................................................................................  H4.008

Moosgummi-Rundschnur .................................................................................................................................................  H4.010

Gummi-Abdeckprofil ...............................................................................................................................................................  H4.011

Abdeckkappen ...................................................................................................................................................................................  H4.012

Handstellfüsse .....................................................................................................................................................................................  H4.015

Gelenkfuss-Teller .............................................................................................................................................................................  H4.016

Gelenkfuss-Spindeln .................................................................................................................................................................  H4.019

Gelenkfuss-Anti-Slip-Platten ........................................................................................................................................  H4.020

Winkelstellfuss ......................................................................................................................................................................................  H4.021

Fundamentwinkel ..........................................................................................................................................................................  H4.022

Rollen Übersicht ................................................................................................................................................................................  H4.023

Bockrollen ..................................................................................................................................................................................................  H4.024

Lenkrollen ...................................................................................................................................................................................................  H4.025

Winkel ...............................................................................................................................................................................................................  H4.027

Fussplatten mit Gewinde ....................................................................................................................................................  H4.031

Eckstücke .....................................................................................................................................................................................................  H4.032

Scharniere .................................................................................................................................................................................................  H4.034

H
4 

Zu
be

hö
r

ZUBEHÖR



Wobatech AG   |   www.wobatech.com74

WTA-X3.06-001

H4.003

ZUBEHÖR

Technische Daten:
Stangenlänge:		 2.5 m
Material:		  PVC hart

•  öl- und wasserbeständig
•  antistatisch
•  blei- und cadmiumfrei

Abdeckprofil PVC

Bezeichnung Farbe ~RAL Gew. Bestell Nr.

Abdeckprofil PVC, B/C/D grau 7035 34.0 g/m WZ.41.111.BCD.E

Abdeckprofil PVC, B/C/D schwarz 9011 34.0 g/m WZ.41.112.BCD.E

Abdeckprofil mit 1.2 mm Überstand 
zum Schutz der Profilnuten

C40
Raster

D50
Raster

B30
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 75

WTA-X3.06-001

H4.004

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Technische Daten:
Stangenlänge:		 2.5 m
Material:		  PP

•  öl- und wasserbeständig
•  antistatisch
•  blei- und cadmiumfrei

Reduzierprofil PP

Bezeichnung Farbe ~RAL Gew. Bestell Nr.

Reduzierprofil PP 8/6, B/C/D grau 7035 34.0 g/m WZ.41.211.BCD.E

Reduzierprofil PP 8/6, B/C/D schwarz 9011 34.0 g/m WZ.41.212.BCD.E

Zur Reduzierung der Nutenbreite von 
8 mm auf 6 mm

B30
Raster

C40
Raster

D50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com76

WTA-X3.06-001

H4.006

ZUBEHÖR

Verwendung
Kombiprofile zum wahlweisen Einsatz
als Abdeck- oder Reduzierprofil

Technische Daten:
Stangenlänge:		 2.5 m
Material:		  PP
•  öl- und wasserbeständig

Bezeichnung B Farbe ~RAL Gew. Bestell Nr.

Kombiprofil PP, B, 1 - 4.5 1 - 4.5 grau 7035 12.5 g/m WZ.41.311.B.E

Kombiprofil PP, B, 1 - 4.5 1 - 4.5 schwarz 9011 12.5 g/m WZ.41.312.B.E

Einsatz als Reduzierprofil

Einsatz als Nutenabdeckprofil

Farben:
•  grau
•  schwarz

Bezeichnung B Farbe ~RAL Gew. Bestell Nr.

Kombiprofil PP, B, 4.5 - 6 4.5 - 6 grau 7035 11.0 g/m WZ.41.341.B.E

Kombiprofil PP, B, 4.5 - 6 4.5 - 6 schwarz 9011 11.0 g/m WZ.41.342.B.E

B30
Raster

Kombiprofil PP



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 77

WTA-X3.06-001

H4.007

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Verwendung
Kombiprofile zum wahlweisen Einsatz
als Abdeck- oder Reduzierprofil

Technische Daten:
Stangenlänge:		 2.5 m
Material:		  PP
•  öl- und wasserbeständig

Kombiprofil PP

Bezeichnung B Farbe ~RAL Gew. Bestell Nr.

Kombiprofil PP, C/D, 1 - 4.5 1 - 4.5 grau 7035 19.0 g/m WZ.41.311.CD.E

Kombiprofil PP, C/D, 1 - 4.5 1 - 4.5 schwarz 9011 19.0 g/m WZ.41.312.CD.E

Einsatz als Reduzierprofil

Einsatz als Nutenabdeckprofil

Farben:
•  grau
•  schwarz

Bezeichnung B Farbe ~RAL Gew. Bestell Nr.

Kombiprofil PP, C/D, 4.5 - 6 4.5 - 6 grau 7035 11.0 g/m WZ.41.341.CD.E

Kombiprofil PP, C/D, 4.5 - 6 4.5 - 6 schwarz 9011 11.0 g/m WZ.41.342.CD.E

C40
Raster

D50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com78

WTA-X3.06-001

H4.008

ZUBEHÖR

Verwendung
Das Kombiprofil für Schiebeprofile (WP.11.015030.030.E, WP.11.027030.030.E)
ist wahlweise einsetzbar als:

•  Reduzierprofil
•  Abdeckprofil
•  Unterlegeleiste

Kombiprofil PP für 30x14 / 30x27

Bezeichnung B Farbe ~RAL Gew. Bestell Nr.

Kombiprofil PP für 30x14 6.2 grau 7035 46.0 g/m WZ.41.411.00.E

Unterlegeleiste für Schiebeprofil 30x26

Technische Daten:
Stangenlänge:		 2.5 m
Material:		  PP
•  öl- und wasserbeständig

Farbe:
•  grau

Bezeichnung B Farbe ~RAL Gew. Bestell Nr.

Kombiprofil PP für 30x27 6.2 grau 7035 75.0 g/m WZ.41.412.00.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 79

WTA-X3.06-001

H4.010

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Verwendung:
Moosgummi-Rundschnur zur
Abdichtung

Technische Daten:
Material:		  EPDM

Farbe:
•  grau

Moosgummi-Rundschnur

Ein Profil mit Nut, ein Profil
geschlossen

Profilnut Moosgummi-Ø

B - Nut 12 mm

C/D - Nut 18 mm

Profilnut Moosgummi-Ø Plattendicke

B - Nut 10 mm 1 - 2 mm

8 mm 3 mm

6 mm 4 - 5 mm

C/D - Nut 10 mm 1 - 3 mm

Profilnut Moosgummi-Ø Gew. Rollenlänge Bestell Nr.

Moosgummi-Rundschnur 6 mm 11 g/m 100 m WZ.41.606.00.E

Moosgummi-Rundschnur 8 mm 19 g/m 100 m WZ.41.608.00.E

Moosgummi-Rundschnur 10 mm 32 g/m 100 m WZ.41.610.00.E

Moosgummi-Rundschnur 12 mm 46 g/m 50 m WZ.41.612.00.E

Moosgummi-Rundschnur 18 mm 100 g/m 25 m WZ.41.618.00.E

Moosgummi-Ø Festlegung

Moosgummi-Ø Festlegung

Verkleidung mit Plattenmaterial

Profil mit Flächenelement

Zwei Profile mit Nuten, ein Profil mit 
Nutenabdeckprofil

B30
Raster

C40
Raster

D50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com80

WTA-X3.06-001

H4.011

ZUBEHÖR

Verwendung
Gummi-Abdeckprofil für Profilaussenflächen
Geeignet für:
•  Anschläge für Türen
•  rutschsichere Trittleisten
•  Schlagschutz
•  Auflagen oder Handläufe

Technische Daten:
Rollenlänge:		  20 m
Material:		  NBR, Härte 80, Shore A
•  öl- und wasserbeständig

Farbe:
•  schwarz

Gummi-Abdeckprofil

Bezeichnung Farbe Gew. Bestell Nr.

Gummi-Abdeckprofil B schwarz 125 g/m WZ.41.811.B.E

Bezeichnung Farbe Gew. Bestell Nr.

Gummi-Abdeckprofil C schwarz 220 g/m WZ.41.811.C.E

Bezeichnung Farbe Gew. Bestell Nr.

Gummi-Abdeckprofil D schwarz 320 g/m WZ.41.811.D.E

B30
Raster

C40
Raster

D50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 81

WTA-X3.06-001

H4.012

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Verwendung
Abdeckkappen verhindern das
Eindringen von Schmutz und
vermeiden Schnittverletzungen

Technische Daten:
Material:		  PA-GF
Temperaturbest.:	 - 20°C bis +85°C
•  öl- und wasserbeständig

Farben:
•  schwarz
•  grau

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Abdeckkappen

Bezeichnung (SxS) ØD Farbe ~RAL Gew. Bestell Nr. E (P)

Abdeckkappe 30x30 12 grau 7035 5.0 g WZ.42.030030.B1.E (P)

Abdeckkappe 30x30 12 schwarz 9011 5.0 g WZ.42.030030.B2.E (P)

Abdeckkappe 40x40 12 grau 7035 8.0 g WZ.42.040040.C1.E (P)

Abdeckkappe 40x40 12 schwarz 9011 8.0 g WZ.42.040040.C2.E (P)

Abdeckkappe 50x50 12 grau 7035 12.0 g WZ.42.050050.D1.E (P)

Abdeckkappe 50x50 12 schwarz 9011 12.0 g WZ.42.050050.D2.E (P)

Bezeichnung (AxB) ØD Farbe ~RAL Gew. Bestell Nr. E (P)

Abdeckkappe 30x60 12 grau 7035 8.0 g WZ.42.030060.B1.E (P)

Abdeckkappe 30x60 12 schwarz 9011 8.0 g WZ.42.030060.B2.E (P)

Abdeckkappe 40x80 12 grau 7035 18.0 g WZ.42.040080.C1.E (P)

Abdeckkappe 40x80 12 schwarz 9011 18.0 g WZ.42.040080.C2.E (P)

Abdeckkappe 30x100 (8 Nuten) 12 grau 7035 20.0 g WZ.42.030100.B1.E (P)

Abdeckkappe 30x100 (8 Nuten) 12 schwarz 9011 20.0 g WZ.42.030100.B2.E (P)

Abdeckkappe 50x100 12 grau 7035 26.0 g WZ.42.050100.D1.E (P)

Abdeckkappe 50x100 12 schwarz 9011 26.0 g WZ.42.050100.D2.E (P)

30
Raster

40
Raster

50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com82

WTA-X3.06-001

H4.013

ZUBEHÖR

Verwendung
Abdeckkappen verhindern das
Eindringen von Schmutz und
vermeiden Schnittverletzungen

Technische Daten:
Material:		  PA-GF
Temperaturbest.:	 - 20°C bis +85°C
•  öl- und wasserbeständig

Farbe:
•  grau

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Abdeckkappen 20x120

Bezeichnung (SxS) Farbe ~RAL Gew. Bestell Nr. E (P)

Abdeckkappe 20x120 grau 7035 9.0 g WZ.42.020120.D1.E (P)



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 83

WTA-X3.06-001

H4.015

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Verwendung
Für Höhenausgleich von Tischgeräten und 
leichten Gestellen

Handstellfüsse

Technische Daten:
max. statische Belastung: 1500 N

Material:
Gehäuse:		  PA, schwarz
Spindel, Mutter:	 Stahl, verzinkt
Scheibe:		  Stahl, verzinkt

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.

Befestigung im Kernloch

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Handstellfuss 30 40.0 g WZ.44.030030.B.E

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Handstellfuss 40 78.0 g WZ.44.040040.B.E

30
Raster

40
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com84

WTA-X3.06-001

H4.016

ZUBEHÖR

Technische Daten:
F = 		  max. statische Belastung in kN

Material:
PA:		  PA-GF, schwarz
GD-Zn:		  GD-Zn, schwarz pulverbeschichtet
Edelstahl:		  1.4305, rostfrei, blank
Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Gelenkfuss-Teller

Ohne Befestigungsbohrungen

S = Höhe für:
•  Anti-Slip-Platte (S = 2 mm)
•  Dämpfungselement (S = 10 mm)

Bezeichnung D F Farbe Gew. Bestell Nr. E (P)

Gelenkfuss-Teller PA 30 Ø29 5 kN schwarz 8.0 g WZ.44.1030.00.P.E (P)

Gelenkfuss-Teller PA 40 Ø39 9 kN schwarz 13.0 g WZ.44.1040.00.P.E (P)

Gelenkfuss-Teller PA 45 Ø44 9 kN schwarz 15.0 g WZ.44.1045.00.P.E (P)

Gelenkfuss-Teller PA 50 Ø49 9 kN schwarz 16.0 g WZ.44.1050.00.P.E (P)

Gelenkfuss-Teller PA 60 Ø59 9 kN schwarz 22.0 g WZ.44.1060.00.P.E (P)

Gelenkfuss-Teller PA 80 Ø79 9 kN schwarz 46.0 g WZ.44.1080.00.P.E (P)

Gelenkfuss-Teller PA 100 Ø99 9 kN schwarz 86.0 g WZ.44.1100.00.P.E (P)

Bezeichnung D F Farbe Gew. Bestell Nr. E (P)

Gelenkfuss-Teller GD-Zn 30 Ø29 20 kN schwarz 48.0 g WZ.44.1030.00.F.E (P)

Gelenkfuss-Teller GD-Zn 40 Ø39 30 kN schwarz 70.0 g WZ.44.1040.00.F.E (P)

Gelenkfuss-Teller GD-Zn 45 Ø44 30 kN schwarz 90.0 g WZ.44.1045.00.F.E (P)

Gelenkfuss-Teller GD-Zn 50 Ø49 30 kN schwarz 126.0 g WZ.44.1050.00.F.E (P)

Gelenkfuss-Teller GD-Zn 60 Ø59 30 kN schwarz 160.0 g WZ.44.1060.00.F.E (P)

Gelenkfuss-Teller GD-Zn 80 Ø79 30 kN schwarz 260.0 g WZ.44.1080.00.F.E (P)

Gelenkfuss-Teller GD-Zn 100 Ø99 35 kN schwarz 400.0 g WZ.44.1100.00.F.E (P)

Bezeichnung D F Gew. Bestell Nr. E (P)

Gelenkfuss-Teller Edelstahl 30 Ø29 20 kN 62.0 g WZ.44.1030.00.C.E (P)

Gelenkfuss-Teller Edelstahl 40 Ø39 30 kN 99.0 g WZ.44.1040.00.C.E (P)

Gelenkfuss-Teller Edelstahl 45 Ø44 30 kN 123.0 g WZ.44.1045.00.C.E (P)

Gelenkfuss-Teller Edelstahl 50 Ø49 35 kN 158.0 g WZ.44.1050.00.C.E (P)

Gelenkfuss-Teller Edelstahl 60 Ø59 35 kN 218.0 g WZ.44.1060.00.C.E (P)

Gelenkfuss-Teller Edelstahl 80 Ø79 35 kN 380.0 g WZ.44.1080.00.C.E (P)

Gelenkfuss-Teller Edelstahl 100 Ø99 40 kN 605.0 g WZ.44.1100.00.C.E (P)



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 85

WTA-X3.06-001

H4.017

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Technische Daten:
F = 		  max. statische Belastung in kN

Material:
PA:		  PA-GF, schwarz

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Gelenkfuss-Teller mit Befestigungsbohrung

Hinweis:
Die Bohrungen für die Befestigungs-
schrauben sind an der Oberseite
geschlossen und können bei Bedarf
aufgebohrt werden

S = Höhe für:
•  Anti-Slip-Platte (S = 2 mm)
•  Dämpfungselement (S = 10 mm)

Bezeichnung D d F Gew. Bestell Nr. E (P)

Gelenkfuss-Teller PA 80 Ø79 Ø54 9 kN 46.0 g WZ.44.1080.01.P.E (P)

Gelenkfuss-Teller PA 100 Ø99 Ø74 9 kN 85.0 g WZ.44.1100.01.P.E (P)

Mit Befestigungsbohrungen M8



Wobatech AG   |   www.wobatech.com86

WTA-X3.06-001

H4.018

ZUBEHÖR

Technische Daten:
F = 		  max. statische Belastung in kN

Material:
GD-Zn:		  GD-Zn, schwarz pulverbeschichtet
Edelstahl:		  1.4305, rostfrei, blank

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Gelenkfuss-Teller mit Befestigungsbohrung

Hinweis:
Befestigungsbohrung mit Senkung
DIN 74 - Jm8 für Zylinderschraube
DIN 6912 - M8

S = Höhe für:
•  Anti-Slip-Platte (S = 2 mm)
•  Dämpfungselement (S = 10 mm)

Bezeichnung D h d F Gew. Bestell Nr. E (P)

Gelenkfuss-Teller GD-Zn 80 Ø79 11.5 Ø54 30 kN 260.0 g WZ.44.1080.01.F.E (P)

Gelenkfuss-Teller GD-Zn 100 Ø99 11.5 Ø74 35 kN 377.0 g WZ.44.1100.01.F.E (P)

Gelenkfuss-Teller GD-Zn 120 Ø119 11.5 Ø94 35 kN 570.0 g WZ.44.1120.01.F.E (P)

Ausführung mit Befestigungs-
bohrungen M8

Bezeichnung D h d F Gew. Bestell Nr. E (P)

Gelenkfuss-Teller Edelstahl 80 Ø79 11.0 Ø54 30 kN 354.0 g WZ.44.1080.01.C.E (P)

Gelenkfuss-Teller Edelstahl 100 Ø99 11.0 Ø74 40 kN 587.0 g WZ.44.1100.01.C.E (P)



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 87

WTA-X3.06-001

H4.019

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Technische Daten:

Material:
Stahl:		  Stahl, verzinkt
Edelstahl:		  1.4305, rostfrei, gebeizt
		  und passiviert

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Gelenkfuss-Spindeln

Bezeichnung G L SW Gew. Bestell Nr. E (P)

Gelenkfuss-Spindel Stahl M8 40 14 17.0 g WZ.44.M08040.00.F.E (P)

Gelenkfuss-Spindel Stahl M8 80 14 31.0 g WZ.44.M08080.00.F.E (P)

Gelenkfuss-Spindel Stahl M14 66 14 87.0 g WZ.44.M14066.00.F.E (P)

Gelenkfuss-Spindel Stahl M14 100 14 119.0 g WZ.44.M14100.00.F.E (P)

Gelenkfuss-Spindel Stahl M14 150 14 166.0 g WZ.44.M14150.00.F.E (P)

Gelenkfuss-Spindel Stahl M16 100 17 155.0 g WZ.44.M16100.00.F.E (P)

Gelenkfuss-Spindel Stahl M16 150 17 220.0 g WZ.44.M16150.00.F.E (P)

Gelenkfuss-Spindel Stahl M20 100 22 237.0 g WZ.44.M20100.00.F.E (P)

Bezeichnung G L SW Gew. Bestell Nr. E (P)

Gelenkfuss-Spindel Edelstahl M14 66 14 87.0 g WZ.44.M14066.00.C.E (P)

Gelenkfuss-Spindel Edelstahl M14 100 14 119.0 g WZ.44.M14100.00.C.E (P)

Gelenkfuss-Spindel Edelstahl M14 150 14 166.0 g WZ.44.M14150.00.C.E (P)

Bezeichnung G H SW Gew. Bestell Nr. E (P)

Gelenkfuss-Mutter Stahl M14 7 19 16.0 g WZ.44.3M14.00.F.E (P)

Bezeichnung G H SW Wt Article No. E (P)

Gelenkfuss-Mutter Edelstahl M14 7 19 16.0 g WZ.44.3M14.00.C.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com88

WTA-X3.06-001

H4.020

ZUBEHÖR

Verwendung
Element zur Verschiebesicherung und
zum Schutz vor Bodenbeschädigung

Technische Daten:
F = 		  max. statische Belastung in kN

Material:		  NBR, 80 Shore
•  öl- und wasserbeständig

Gelenkfuss-Anti-Slip-Platten
Gelenkfuss-Dämpfungselemente

Farbe:
•  schwarz

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Verwendung
Element zur Dämpfung von Schwingungen

Technische Daten:
F = 		  max. statische Belastung in kN

Material:		  NBR, 70 Shore
•  öl- und wasserbeständig

Farbe:
•  schwarz

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Bezeichnung D F Gew. Bestell Nr. E (P)

Gelenkfuss-Dämpfungselement 40 Ø30 150 N 14.0 g WZ.44.3040.02.0.E (P)

Gelenkfuss-Dämpfungselement 45 Ø35 175 N 19.0 g WZ.44.3045.02.0.E (P)

Gelenkfuss-Dämpfungselement 50 Ø39 200 N 24.0 g WZ.44.3050.02.0.E (P)

Gelenkfuss-Dämpfungselement 60 Ø49 250 N 35.0 g WZ.44.3060.02.0.E (P)

Gelenkfuss-Dämpfungselement 80 Ø67 500 N 68.0 g WZ.44.3080.02.0.E (P)

Gelenkfuss-Dämpfungselement 100 Ø87 800 N 118.0 g WZ.44.3100.02.0.E (P)

Gelenkfuss-Dämpfungselement 120 Ø107 1‘200 N 188.0 g WZ.44.3120.02.0.E (P)

Bezeichnung D d F Gew. Bestell Nr. E (P)

Gelenkfuss-Anti-Slip-Platte 30 Ø20 - 5 kN 2.0 g WZ.44.2030.02.0.E (P)

Gelenkfuss-Anti-Slip-Platte 40 Ø30 - 6 kN 4.0 g WZ.44.2040.02.0.E (P)

Gelenkfuss-Anti-Slip-Platte 45 Ø35 - 7 kN 5.5 g WZ.44.2045.02.0.E (P)

Gelenkfuss-Anti-Slip-Platte 50 Ø39 - 8 kN 7.5 g WZ.44.2050.02.0.E (P)

Gelenkfuss-Anti-Slip-Platte 60 Ø49 - 9 kN 12.0 g WZ.44.2060.02.0.E (P)

Gelenkfuss-Anti-Slip-Platte 80 Ø67 Ø54 10 kN 22.0 g WZ.44.2080.02.0.E (P)

Gelenkfuss-Anti-Slip-Platte 100 Ø87 Ø74 10 kN 36.0 g WZ.44.2100.02.0.E (P)

Gelenkfuss-Anti-Slip-Platte 120 Ø107 Ø94 10 kN 57.0 g WZ.44.2120.02.0.E (P)



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 89

WTA-X3.06-001

H4.021

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Verwendung
Winkelstellfüsse zur Befestigung von
Gestellen an Boden und Wand

Technische Daten:
max. statische Belastung: 10‘000 N

Winkelstellfuss

Material:
Grundkörper:		  GD-Al, schwarz
Nutenstein:		  Stahl, verzinkt
Schrauben:		  Stahl, verzinkt

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Winkelstellfuss ohne Verstellschraube 236.0 g WZ.44.416040.01.F.E

Lieferumfang:
•  Grundkörper
•  Nutenstein M8
•  Schraube M8x16 - 10.9

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Winkelstellfuss mit Verstellschraube 264.0 g WZ.44.416040.02.F.E

Lieferumfang:
•  Grundkörper
•  Nutenstein M8
•  Schraube M8x16 - 10.9
•  Schraube M8x80 - 10.9
•  4kt.-Mutter



Wobatech AG   |   www.wobatech.com90

WTA-X3.06-001

H4.022

ZUBEHÖR

Verwendung
Fundamentwinkel dienen zur
Befestigung von Profilen an Boden
und Wand

Fundamentwinkel

Passend bei gleichzeitigem Einsatz
von Stellfüssen bis max. 100 mm
Durchmesser

Technische Daten:
Material:		  Stahlblech
Oberfläche:		  verzinkt und schwarz
		  pulverbeschichtet

Bezeichnung Oberfläche Gew. Bestell Nr.

Fundamentwinkel 200x87x42 verzinkt 413.0 g WZ.44.420087.01.F.E

Fundamentwinkel 200x87x42 schwarz 413.0 g WZ.44.420087.02.F.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 91

WTA-X3.06-001

H4.023

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Befestigung im Kernloch

Rollen Übersicht

Befestigung mit Fussplatte für Profile
ohne zentrische Kernlochbohrung

Befestigung mit Einpress-
Gewindeeinsatz quer zum Profil

Rückenloch-Befestigung

Platten-Befestigung



Wobatech AG   |   www.wobatech.com92

WTA-X3.06-001

H4.024

ZUBEHÖR

Technische Daten:
Fmax = 		  max. statische Belastung in N

Material:
Gehäuse:		  Stahlblech, verzinkt
Räder:		  vollgummibereift, grau

Ausführung Rückenloch:
•  Ø50/75:		  s = 2.0 mm
•  Ø100/125:		  s = 2.5 mm

Gehäusebreite c:
•  Ø50/75:		  c = 27 mm
•  Ø100/125:		  c = 43 mm

Befestigungsbohrung:
•  Ø50/75:		  d = 10.5 mm
•  Ø100/125:		  d = 12.5 mm

Legende:
D:		  Rad-Ø			   b:	 Abmessung Platte	
a:		  Gesamthöhe		  e:	 Reifenbreite

Bockrollen

Bezeichnung D a b e Fmax Gew. Bestell Nr.

Bockrolle mit Rückenloch 50 69 30 18 390 N 130.0 g WZ.45.1050.01.0.E

Bockrolle mit Rückenloch 75 98 34 25 580 N 240.0 g WZ.45.1075.01.0.E

Bockrolle mit Rückenloch 100 133 57 32 1080 N 500.0 g WZ.45.1100.01.0.E

Bockrolle mit Rückenloch 125 158 57 32 1180 N 900.0 g WZ.45.1125.01.0.E

Bezeichnung D a b x c e Fmax Gew. Bestell Nr.

Bockrolle mit Platte 50 71 60x60 18 390 N 190.0 g WZ.45.1050.02.0.E

Bockrolle mit Platte 75 100 60x60 25 580 N 300.0 g WZ.45.1075.02.0.E

Bockrolle mit Platte 100 136 90x66 32 1080 N 610.0 g WZ.45.1100.02.0.E

Bockrolle mit Platte 125 161 90x66 32 1180 N 1010.0 g WZ.45.1125.02.0.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 93

WTA-X3.06-001

H4.025

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Technische Daten:
Fmax = 		  max. statische Belastung in N

Material:
Gehäuse:		  Stahlblech, verzinkt
Räder:		  vollgummibereift, grau

Ausführung Rückenloch:
•  Ø50/75:		  s = 2.0 mm
•  Ø100/125:		  s = 2.5 mm

Auflagefläche c:
•  Ø50/75:		  c = 43 mm
•  Ø100/125:		  c = 57 mm

Befestigungsbohrung:
•  Ø50/75:		  d = 10.5 mm
•  Ø100/125:		  d = 12.5 mm

Legende:
D:		  Rad-Ø			   b:	 Ausladung Lenkrolle
a:		  Gesamthöhe		  e:	 Reifenbreite

Lenkrollen

Bezeichnung D a b e Fmax Gew. Bestell Nr.

Lenkrolle mit Rückenloch 50 69 25 18 390 N 180.0 g WZ.45.2050.01.0.E

Lenkrolle mit Rückenloch 75 98 30.5 25 590 N 310.0 g WZ.45.2075.01.0.E

Lenkrolle mit Rückenloch 100 133 43 32 1080 N 680.0 g WZ.45.2100.01.0.E

Lenkrolle mit Rückenloch 125 158 43 32 1180 N 890.0 g WZ.45.2125.01.0.E

Bezeichnung D a b e Fmax Gew. Bestell Nr.

Lenkrolle mit Platte 50 71 25 18 390 N 230.0 g WZ.45.2050.02.0.E

Lenkrolle mit Platte 75 100 30.5 25 590 N 360.0 g WZ.45.2075.02.0.E

Lenkrolle mit Platte 100 136 43 32 1080 N 780.0 g WZ.45.2100.02.0.E

Lenkrolle mit Platte 125 161 43 32 1180 N 990.0 g WZ.45.2125.02.0.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com94

WTA-X3.06-001

H4.026

ZUBEHÖR

Technische Daten:
Fmax = 		  max. statische Belastung in N

Material:
Gehäuse:		  Stahlblech, verzinkt
Räder:		  vollgummibereift, grau

Ausführung Rückenloch:
•  Ø50/75:		  s = 2.0 mm
•  Ø100/125:		  s = 2.5 mm

Auflagefläche c:
•  Ø50/75:		  c = 43 mm
•  Ø100/125:		  c = 57 mm

Befestigungsbohrung:
•  Ø50/75:		  d = 10.5 mm
•  Ø100/125:		  d = 12.5 mm

Legende:
D:		  Rad-Ø			   b:	 Ausladung Lenkrolle
a:		  Gesamthöhe		  e:	 Reifenbreite

Lenkrollen mit Feststellung

Bezeichnung D a b e Fmax Gew. Bestell Nr.

Lenkrolle *fest+Rückenloch 50 69 25 18 390 N 220.0 g WZ.45.3050.01.0.E

Lenkrolle *fest+Rückenloch 75 98 30.5 25 590 N 450.0 g WZ.45.3075.01.0.E

Lenkrolle *fest+Rückenloch 100 133 43 32 1080 N 840.0 g WZ.45.3100.01.0.E

Lenkrolle *fest+Rückenloch 125 158 43 32 1180 N 990.0 g WZ.45.3125.01.0.E

*fest = feststellbar

Bezeichnung D a b e Fmax Gew. Bestell Nr.

Lenkrolle *fest mit Platte 50 71 25 18 390 N 270.0 g WZ.45.3050.02.0.E

Lenkrolle *fest mit Platte 75 100 30.5 25 590 N 500.0 g WZ.45.3075.02.0.E

Lenkrolle *fest mit Platte 100 136 43 32 1080 N 940.0 g WZ.45.3100.02.0.E

Lenkrolle *fest mit Platte 125 161 43 32 1180 N 1090.0 g WZ.45.3125.02.0.E

*fest = feststellbar



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 95

WTA-X3.06-001

H4.027

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Verwendung:
Befestigungswinkel zur Montage von
Verkleidungen, Tischplatten,
Schaltern und Zusatzeinrichtungen

Winkel 25x40

Bezeichnung d Gew. Bestell Nr. E (P)

Winkel 25x40, Bohrung Ø6.6 11.0 g WZ.46.12540.06.E (P)

Winkel 25x40, Bohrung Ø8.7 10.0 g WZ.46.12540.08.E (P)

Befestigung von Verkleidungsplatten

Befestigung von Tischplatten

Ausführung mit Durchgangsbohrung

Ausführung mit Mutter M6 ± 0.5 mm 
schwimmend gelagert

Technische Daten:
Material:		  Aluminium
Festigkeit 		  F22	
Oberfläche:		  naturfarben eloxiert

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Bezeichnung d Gew. Bestell Nr. E (P)

Winkel 25x40, Gewinde M6 15.0 g WZ.46.12540.M6.E (P)



Wobatech AG   |   www.wobatech.com96

WTA-X3.06-001

H4.028

ZUBEHÖR

Verwendung:
Zur Abstützung von Profilen und
Befestigungen von
Verkleidungsplatten

Technische Daten:
Material:		  Aluminium
Festigkeit 		  F22	
Oberfläche:		  naturfarben eloxiert

Winkelverbinder Aluminium

Befestigung von Verkleidungsplatten

Bezeichnung D B Gew. Bestell Nr.

Winkel Alu 100x100 Ø6.6 30 95.0 g WZ.46.11010.36.E

Winkel Alu 100x100 Ø9.0 30 93.0 g WZ.46.11010.39.E

Winkel Alu 100x100 Ø6.6 45 155.0 g WZ.46.11010.46.E

Winkel Alu 100x100 Ø9.0 45 153.0 g WZ.46.11010.49.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 97

WTA-X3.06-001

H4.029

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Verwendung:
Zur Abstützung von Profilen und
Befestigungen von verschiedenen
Maschinenkomponenten

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Winkelverbinder GD-Zn klein

Bezeichnung Abmessung O Gew. Bestell Nr. E (P)

Winkel GD-Zn, 20x20x17 20x20x17 b 13.7 g WZ.46.22020.01.E (P)

Winkel GD-Zn, 20x20x17 20x20x17 p 13.7 g WZ.46.22020.02.E (P)

Abdeckkappe für Winkel GD-Zn, 20x20x17 20x20x17 1.7 g WZ.46.22020.03.E (P)

Bei Anordnung quer zur Nut können 
die Nasen abgebrochen werden

Material:
Winkel:		  GD-Zn,
Abdeckkappen:	 PA-GK 30
Oberfläche (O):	 b = blank
		  p = alufarben
		  pulverbeschichtet

Bezeichnung Abmessung O Gew. Bestell Nr. E (P)

Winkel GD-Zn, 28x28x28 28x28x28 b 39.6 g WZ.46.22828.01.E (P)

Winkel GD-Zn, 28x28x28 28x28x28 p 39.6 g WZ.46.22828.02.E (P)

Abdeckkappe für Winkel GD-Zn, 28x28x28 28x28x28 5.6 g WZ.46.22828.03.E (P)

Bezeichnung Abmessung O Gew. Bestell Nr. E (P)

Winkel GD-Zn, 39x39x40 39x39x40 b 85.5 g WZ.46.23939.01.E (P)

Winkel GD-Zn, 39x39x40 39x39x40 p 85.5 g WZ.46.23939.02.E (P)

Abdeckkappe für Winkel GD-Zn, 39x39x40 39x39x40 8.0 g WZ.46.23939.03.E (P)



Wobatech AG   |   www.wobatech.com98

WTA-X3.06-001

H4.030

ZUBEHÖR

Verwendung:
Zur Abstützung von Profilen und
Befestigungen von verschiedenen
Maschinenkomponenten

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Winkelverbinder GD-Zn gross

Bezeichnung Abmessung O Gew. Bestell Nr. E (P)

Winkel GD-Zn, 76x76x38 76x76x38 b 273.0 g WZ.46.27676.01.E (P)

Winkel GD-Zn, 76x76x38 76x76x38 p 273.0 g WZ.46.27676.02.E (P)

Abdeckkappe für Winkel GD-Zn, 76x76x38 76x76x38 16.8 g WZ.46.27676.03.E (P)

Bei Anordnung quer zur Nut können 
die Nasen abgebrochen werden

Material:
Winkel:		  GD-Zn,
Abdeckkappen:	 PA-GK 30
Oberfläche (O):	 b = blank
		  p = alufarben
		  pulverbeschichtet

Bezeichnung Abmessung O Gew. Bestell Nr. E (P)

Winkel GD-Zn, 57x57x57 57x57x57 b 296.7 g WZ.46.25757.01.E (P)

Winkel GD-Zn, 57x57x57 57x57x57 p 296.7 g WZ.46.25757.02.E (P)

Abdeckkappe für Winkel GD-Zn, 57x57x57 57x57x57 22.8 g WZ.46.25757.03.E (P)

Bezeichnung Abmessung O Gew. Bestell Nr. E (P)

Winkel GD-Zn, 76x76x74 76x76x74 b 434.5 g WZ.46.27676.11.E (P)

Winkel GD-Zn, 76x76x74 76x76x74 p 434.5 g WZ.46.27676.12.E (P)

Abdeckkappe für Winkel GD-Zn, 76x76x74 76x76x74 32.7 g WZ.46.27676.13.E (P)



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 99

WTA-X3.06-001

H4.031

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Verwendung
Fuss- und Transportpalette für Profile
ohne zentrische Kernlochbohrung

Fussplatten mit Gewinde

Technische Daten:
Material:		  Aluminium
Festigkeit 		  F22	
Oberfläche:		  naturfarben eloxiert 
Gewinde:		  M14

Zubehör:
Zylinderschraube DIN 912

Hinweis:
Senkung DIN 74 für Zylinderschraube
DIN 912

Bezeichnung DIN 74 B x L h a Gew. Bestell Nr.

Fussplatte 30x60 Km6 30 x 60 15 30 104.0 g WZ.47.030060.02.E

Fussplatte 40x80 Km8 40 x 80 15 40 205.0 g WZ.47.040080.02.E

Fussplatte 50x100 Km8 50 x 100 15 50 317.0 g WZ.47.050100.02.E

Bezeichnung DIN 74 B x L h a Gew. Bestell Nr.

Fussplatte 60x60 Km8 60 x 60 15 30 158.0 g WZ.47.060060.02.E

Fussplatte 80x80 Km8 80 x 80 15 40 434.0 g WZ.47.080080.02.E

Fussplatte 100x100 Km8 100 x 100 15 50 601.0 g WZ.47.100100.02.E

Befestigung von Stellfüssen

Befestigung von Lenkrollen

Befestigung von Ringschrauben



Wobatech AG   |   www.wobatech.com100

WTA-X3.06-001

H4.032

ZUBEHÖR

Technische Daten:
Material:		  Aluminium
Festigkeit 		  F22	
Oberfläche:		  naturfarben eloxiert 

Eckstücke

Eckstück Quadrat: Zur Verbindung von
3 quadratischen Profilen

Eckstück Segment: Verbindung von 2 
quadratischen Profilen mit 1 Softprofil

Allgemein:
Die optisch anspruchsvollen
Eckstücke sind aus Voll-Aluminium
gefertigt und gewährleisten die volle
Verbindungsqualität

Bezeichnung Nut b c Gew. Bestell Nr.

Eckstück Quadrat, a = 30 B 8.2 6.2 59.0 g WZ.48.030030.00.E

Eckstück Quadrat, a = 40 C 8.2 9.0 135.0 g WZ.48.040040.00.E

Eckstück Quadrat, a = 50 D 8.2 10.0 292.0 g WZ.48.050050.00.E

Bezeichnung Nut b c Gew. Bestell Nr.

Eckstück Segment, a = 30 B 8.2 6.2 43.0 g WZ.48.030030.01.E

Eckstück Segment, a = 40 C 8.2 9.0 100.0 g WZ.48.040040.01.E

Eckstück Segment, a = 50 D 8.2 10.0 222.0 g WZ.48.050050.01.E

30
Raster

40
Raster

50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 101

WTA-X3.06-001

H4.034

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Verwendung
Scharnier für leichte Türen und
Klappen

Scharniere

Stirnseitige Verbindung von zwei
Profilen

Verbindung von zwei Profilen im
rechten Winkel

Türen im Profilrahmen

Türen aus Flächenelementen ohne
Profilrahmen



Wobatech AG   |   www.wobatech.com102

WTA-X3.06-001

H4.035

ZUBEHÖR

Scharnier 20x32–30x39–40x40

Bezeichnung Farbe Material Fmax Gew. Bestell Nr.

Scharnier 30 x 39 schwarz PA-GF 100 N 7.6 g WZ.49.130390.0.E

Hinweis:
Senkung DIN 74 - Bm4 für
Senkschraube DIN 7991 - M4

Technische Daten:
Schwenkwinkel:	 0-240°
Fmax = 		  maximale Querlast pro Scharnier,
		  z.B. Gewicht einer Türe

nicht aushängbar

Bezeichnung Farbe Material Fmax Gew. Bestell Nr.

Scharnier 40 x 40 schwarz GD-Zn 150 N 55.0 g WZ.49.740400.0.E

Hinweis:
Senkung DIN 74 - Bm5 für
Senkschraube DIN 7991 - M5

Technische Daten:
Schwenkwinkel:	 0-280°
Fmax = 		  maximale Querlast pro Scharnier,
		  z.B. Gewicht einer Türe

nicht aushängbar



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 103

WTA-X3.06-001

H4.036

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Technische Daten:
Schwenkwinkel:	 0-280°
Fmax = 		  maximale Querlast pro Scharnier,
		  Lastrichtung parallel zur Drehachse

nicht aushängbar

Scharnier 50x50

Bezeichnung Farbe Material Fmax Gew. Bestell Nr.

Scharnier 50 x 50 schwarz GD-Zn 200 N 70.0 g WZ.49.750500.0.E

Hinweis:
Senkung DIN 74 - Bm6 für
Senkschraube DIN 7991 - M6



Wobatech AG   |   www.wobatech.com104

WTA-X3.06-001

H4.037

ZUBEHÖR

Verwendung:
Aushängbare Türen lassen sich
nachträglich in nicht aushängbare
umbauen

Material:
Flügel:		  PA-GF, schwarz
Gelenkstift:		  Edelstahl

Scharnier aushängbar 32x60

Nicht aushebbare Tür mit einem
linken und einem rechten Scharnier

Aushebbare Tür mit zwei linken
Scharnieren

Technische Daten:
Schwenkwinkel:	 0-240°
Fmax = 		  maximale Querlast pro Scharnier,
		  Lastrichtung parallel zur Drehachse

Bezeichnung Farbe Material Fmax Gew. Bestell Nr.

Scharnier 32x60 Links schwarz PA-GF 100 N 21.0 g WZ.49.332600.1.E

Scharnier 32x60 Rechts schwarz PA-GF 100 N 21.0 g WZ.49.332600.2.E

Hinweis:
Senkung DIN 74 - Bm6 für
Senkschraube DIN 7991 - M6



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 105

WTA-X3.06-001

H4.038

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Verwendung:
Scharnier für leichte Türen und
Klappen

Technische Daten:
Schwenkwinkel:	 0-240°
Fmax = 		  maximale Querlast pro Scharnier,
		  Lastrichtung parallel zur Drehachse
Türen aushebbar

Scharnier doppelt 32x100

Material:
Flügel:		  PA-GF, schwarz
Gelenkstift:		  Edelstahl

Hinweis:
Senkung DIN 74 - Bm6 für
Senkschraube DIN 7991 - M6

Bezeichnung Farbe Material Fmax Gew. Bestell Nr.

Scharnier doppelt 32x100 schwarz PA-GF 100 N 40.0 g WZ.49.432100.0.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com106

WTA-X3.06-001

H4.039

ZUBEHÖR

Verwendung:
Aushängbare Türen lassen sich
nachträglich in nicht aushängbare
umbauen

Material:
Flügel:		  PA-GF, schwarz
Gelenkstift:		  Edelstahl

Scharnier aushängbar 48

Nicht aushebbare Tür mit einem
linken und einem rechten Scharnier

Aushebbare Tür mit zwei linken
Scharnieren

Technische Daten:
Schwenkwinkel:	 0-225°
Fmax = 		  maximale Querlast pro Scharnier,
		  Lastrichtung parallel zur Drehachse

Hinweis:
Senkung DIN 74 - Bm6 für
Senkschraube DIN 7991 - M6

Bezeichnung A B Fmax Gew. Bestell Nr.

Scharnier 30 Links 17.5 59 500 N 34.0 g WZ.49.248590.1.E

Scharnier 30 Rechts 17.5 59 500 N 34.0 g WZ.49.248590.2.E

Scharnier 40 Links 22.5 77 350 N 42.0 g WZ.49.248770.1.E

Scharnier 40 Rechts 22.5 77 350 N 42.0 g WZ.49.248770.2.E

Scharnier 50 Links 27.5 97 320 N 48.0 g WZ.49.248970.1.E

Scharnier 50 Rechts 27.5 97 320 N 48.0 g WZ.49.248970.2.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 107

WTA-X3.06-001

H4.040

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Verwendung:
Die Scharniere ermöglichen die
Verbindung von Profilen mit
unterschiedlichen Breiten

Technische Daten:
Schwenkwinkel:	 0-225°
Fmax = 		  maximale Querlast pro Scharnier,
		  z.B. Gewicht einer Türe

Kombischarnier 48

Material:
Flügel:		  PA-GF, schwarz
Gelenkstift:		  Edelstahl

Hinweis:
Senkung DIN 74 - Bm6 für
Senkschraube DIN 7991 - M6

Bezeichnung A B Fmax Gew. Bestell Nr.

Kombischarnier 30 17.5 59 400 N 36.0 g WZ.49.54817/17.E

Kombischarnier 40 22.5 77 450 N 43.0 g WZ.49.54822/22.E

Kombischarnier 45 25.0 87 450 N 46.0 g WZ.49.54825/25.E

Kombischarnier 50 27.5 97 425 N 49.0 g WZ.49.54827/27.E

Bezeichnung A A1 Fmax Gew. Bestell Nr.

Kombischarnier, 30/40 17.5 22.5 450 N 39.5 g WZ.49.54817/22.E

Kombischarnier, 30/45 17.5 25.0 450 N 41.0 g WZ.49.54817/25.E

Kombischarnier, 30/50 17.5 27.5 425 N 42.5 g WZ.49.54817/27.E

Kombischarnier, 40/45 22.5 25.0 450 N 44.5 g WZ.49.54822/25.E

Kombischarnier, 40/50 22.5 27.5 425 N 46.0 g WZ.49.54822/27.E

Kombischarnier, 45/50 25.0 27.5 425 N 47.5 g WZ.49.54825/27.E

nicht aushängbar

Symmetrische Ausführung

Asymmetrische Ausführung



Wobatech AG   |   www.wobatech.com108

WTA-X3.06-001

H4.041

ZUBEHÖR

Verwendung:
Scharnier für höhere Belastungen wie
Türen mit Profilrahmen

Material:
Flügel:		  GD-Zn, schwarz pulverbeschichtet
Gelenkstift:		  Edelstahl

Scharnier 30x60–40x80 Langloch

Stirnseitiges Verbinden zweier Profile
mit Verdrehsicherung  (Nocken 4x8 mm)

Technische Daten:
Schwenkwinkel:	 0-180°
Fmax = 		  maximale Querlast
		  pro Scharnier,
		  Lastrichtung parallel
		  zur Drehachse

nicht aushängbar

Verbindung von zwei waagrechten Profilen
mit Verdrehsicherung (Nocken 4x8  mm)

Bezeichnung Farbe Material Fmax Gew. Bestell Nr.

Scharnier 30x60 schwarz GD-Zn 350 N 68.5 g WZ.49.630600.0.E

Bezeichnung Farbe Material Fmax Gew. Bestell Nr.

Scharnier 40x80 schwarz GD-Zn 500 N 175.0 g WZ.49.640801.0.E

Scharnier 40x80Scharnier 30x60



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 109

WTA-X3.06-001

H4.042

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Verwendung:
Scharnier für höhere Belastungen wie
Türen mit Profilrahmen

Material:
Flügel:		  GD-Zn, schwarz pulverbeschichtet
Gelenkstift:		  Edelstahl

Scharnier 40x80

Technische Daten:
Schwenkwinkel:	 0-180°
Fmax = 		  maximale Querlast pro Scharnier,
		  z.B. Gewicht einer Türe

nicht aushängbar

Verbindung von zwei senkrechten Profilen
mit Verdrehsicherung (Nocken 4x8  mm)

Bezeichnung A Fmax Gew. Bestell Nr.

Scharnier 40x80 22.5 750 N 194.0 g WZ.49.640802.0.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com110

WTA-X3.06-001

H4.043

ZUBEHÖR

Verwendung:
Scharnier mit umsteckbaren
Fixierstopfen für unterschiedliche
Nutenabstände

Material:
Flügel:		  GD-Zn, schwarz pulverbeschichtet
Gelenkstift:		  Edelstahl
Fixierstopfen:		  Stahl, verzinkt

Scharnier 50x56

Fixierstopfen:
Die Fixierstopfen sind quadratisch und lassen sich 
in den gezahnten Steckplätzen des Scharniers
platzieren. Dadurch wird eine Verdrehsicherung
auf variable Einbaubreite möglich.

B = 16.5/17.5/18.5/19/20 (Rastermasse)

Türen mit Profilrahmen

Bezeichnung Farbe Material Fmax Gew. Bestell Nr.

Scharnier 50x56 schwarz GD-Zn 250 N 112.0 g WZ.49.750560.0.E

Lieferumfang:
•  Scharnier 50x56
•  4 Fixierstopfen für B/C/D -Nuten

Technische Daten:
Schwenkwinkel:	 0-280°
Fmax = 		  maximale Querlast pro Scharnier,
		  z.B. Gewicht einer Türe

Hinweis:
Senkung DIN 74 - Bm6 für
Senkschraube DIN 7991 - M6 

nicht aushängbar

Rückansicht: Steckplätze für
Fixierstopfen



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 111

WTA-X3.06-001

H4.044

ZUBEHÖR

H
4 

Zu
be

hö
r

Verwendung:
Scharnier mit umsteckbaren
Fixierstopfen für unterschiedliche
Nutenabstände

Material:
Flügel:		  GD-Zn, schwarz pulverbeschichtet
Gelenkstift:		  Edelstahl
Fixierstopfen:		  Stahl, verzinkt

Scharnier 50x68

Fixierstopfen:
Die Fixierstopfen sind quadratisch und lassen sich 
in den gezahnten Steckplätzen des Scharniers
platzieren. Dadurch wird eine Verdrehsicherung
auf variable Einbaubreite möglich.

B = 16.5/17.5/18.5/19/20 (Rastermasse)
C = 21/21.5/23.5/26/27.5/31 (Rastermasse)

Türen mit Profilrahmen

Bezeichnung Farbe Material Fmax Gew. Bestell Nr.

Scharnier 50x68 schwarz GD-Zn 250 N 130.0 g WZ.49.750680.0.E

Lieferumfang:
•  Scharnier 50x68
•  4 Fixierstopfen für B/C/D -Nuten

Technische Daten:
Schwenkwinkel:	 0-280°
Fmax = 		  maximale Querlast pro Scharnier,
		  z.B. Gewicht einer Türe

Hinweis:
Senkung DIN 74 - Bm6 für
Senkschraube DIN 7991 - M6 

nicht aushängbar

Rückansicht: Steckplätze für
Fixierstopfen



Wobatech AG   |   www.wobatech.com112

WTA-X3.06-001

H4.045

ZUBEHÖR

Verwendung:
Scharnier mit umsteckbaren
Fixierstopfen für unterschiedliche
Nutenabstände

Material:
Flügel:		  GD-Zn, schwarz pulverbeschichtet
Gelenkstift:		  Edelstahl
Fixierstopfen:		  Stahl, verzinkt

Scharnier 50x80

Fixierstopfen:
Die Fixierstopfen sind quadratisch und lassen sich 
in den gezahnten Steckplätzen des Scharniers
platzieren. Dadurch wird eine Verdrehsicherung
auf variable Einbaubreite möglich.

C = 21/21.5/23.5/26/27.5/31 (Rastermasse)

Türen mit Profilrahmen

Bezeichnung Farbe Material Fmax Gew. Bestell Nr.

Scharnier 50x80 schwarz GD-Zn 250 N 130.0 g WZ.49.750800.0.E

Lieferumfang:
•  Scharnier 50x80
•  4 Fixierstopfen für B/C/D -Nuten

Technische Daten:
Schwenkwinkel:	 0-280°
Fmax = 		  maximale Querlast pro Scharnier,
		  z.B. Gewicht einer Türe

Hinweis:
Senkung DIN 74 - Bm6 für
Senkschraube DIN 7991 - M6 

nicht aushängbar

Rückansicht: Steckplätze für
Fixierstopfen







Wobatech AG   |   www.wobatech.com 115

WTA-X3.06-001

H5.001

INHALT ZUBEHÖR

Gelenk leicht ..........................................................................................................................................................................................  H5.003

Gelenk .............................................................................................................................................................................................................  H5.004

ZUBEHÖR

H
5 

Zu
be

hö
r



Wobatech AG   |   www.wobatech.com116

WTA-X3.06-001

H5.002

ZUBEHÖR

Verwendung
Zum stufenlosen Verstellen und
Schwenken von Profilen

Das Gelenk kann mit einem
verstellbaren Spannhebel spielfrei
festgestellt werden

Übersicht Gelenke

Gelenk F1 M1 = F1 x l F2

30 x 30 leicht

40 x 40 leicht

20 x 20

30 x 30

30 x 50

30 x 100

40 x 40

50 x 50

500 N

750 N

-

-

-

-

-

-

-

-

10 Nm

30 Nm

50 Nm

100 Nm

50 Nm

60 Nm

500 N

750 N

2‘000 N

4‘000 N

4‘000 N

8‘000 N

6‘000N

10‘000 N

Spannhebelmasse für:

Gelenk 20x20

Spannhebelmasse für:

Gelenk 30x30 leicht

Gelenk 40x40 leicht

Gelenk 30x30

Gelenk 30x50

Gelenk 30x100

Gelenk 40x40

Gelenk 50x50

Max. Belastungen



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 117

WTA-X3.06-001

H5.003

ZUBEHÖR

H
5 

Zu
be

hö
r

Verwendung
Zum stufenlosen Verstellen und
Schwenken von Profilen

Das Gelenk kann mit dem
verstellbaren Spannhebel spielfrei
festgestellt werden

Gelenk leicht

Befestigung seitlich oder stirnseitig 
am Profil

Technische Daten:
Material:		  GD-Zn
Oberfläche:		  alufarben pulverbeschichtet

Hinweis:
Befestigung mit:
•  Zylinderschraube DIN 6912
•  Scheibe DIN 433

Bezeichnung G L Gew. Bestell Nr.

Gelenk 30x30 leicht M8 7.0 124.0 g WZ.50.13030.E

Gelenk 30x30 mit Spannhebel M8 7.0 147.0 g WZ.50.23030.E

Bezeichnung G L Gew. Bestell Nr.

Gelenk 40x40 leicht M8 7.0 300.0 g WZ.50.14040.E

Gelenk 40x40 mit Spannhebel M8 7.0 344.0 g WZ.50.24040.E

30
Raster

40
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com118

WTA-X3.06-001

H5.004

ZUBEHÖR

Verwendung
Zum stufenlosen Verstellen und
Schwenken von Profilen

Das Gelenk kann mit dem
verstellbaren Spannhebel spielfrei
festgestellt werden

Gelenk

Befestigung seitlich oder stirnseitig 
am Profil

Technische Daten:
Material:		  Stahl
Oberfläche:		  verzinkt

Hinweis:
Befestigung mit:
•  Zylinderschraube DIN 6912
•  Scheibe DIN 433

Bezeichnung G L Gew. Bestell Nr.

Gelenk 30x30 M6 7.5 315.0 g WZ.51.030030.E

Gelenk 30x30 mit Spannhebel M6 7.5 380.0 g WZ.51.130030.E

Drehsicherung für Gelenk 30-30, B Nut 28.0 g WZ.51.030030.B.E

Bezeichnung G L Gew. Bestell Nr.

Gelenk 30x50 M8 7.5 533.0 g WZ.51.030050.E

Gelenk 30x50 mit Spannhebel M8 7.5 600.0 g WZ.51.130050.E

Drehsicherung für Gelenk 30-50, B Nut 28.0 g WZ.51.030050.B.E

30
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 119

WTA-X3.06-001

H5.005

ZUBEHÖR

H
5 

Zu
be

hö
r

Verwendung
Zum stufenlosen Verstellen und
Schwenken von Profilen

Das Gelenk kann mit dem
verstellbaren Spannhebel spielfrei
festgestellt werden

Befestigung seitlich oder stirnseitig 
am Profil

Technische Daten:
Material:		  Stahl
Oberfläche:		  verzinkt

Hinweis:
Befestigung mit:
•  Zylinderschraube DIN 6912
•  Scheibe DIN 433

Bezeichnung G L Gew. Bestell Nr.

Gelenk 30x100 M8 7.5 1098.0 g WZ.51.030100.E

Gelenk 30x100 mit Spannhebel M8 7.5 1160.0 g WZ.51.130100.E

Bezeichnung G L Gew. Bestell Nr.

Gelenk 40x40 M8 7.5 674.0 g WZ.51.040040.E

Gelenk 40x40 mit Spannhebel M8 7.5 739.0 g WZ.51.140040.E

Drehsicherung für Gelenk 40-40, C Nut 28.0 g WZ.51.040040.C.E

Bezeichnung G L Gew. Bestell Nr.

Gelenk 50x50 M8 7.5 1244.0 g WZ.51.050050.E

Gelenk 50x50 mit Spannhebel M8 7.5 1300.0 g WZ.51.150050.E

Drehsicherung für Gelenk 50-50, D Nut 33.0 g WZ.51.050050.D.E

30
Raster

40
Raster

50
Raster

Gelenk





Wobatech AG   |   www.wobatech.com 121

WTA-X3.06-001

H6.001

INHALT ZUBEHÖR

Griffe .................................................................................................................................................................................................................  H6.003

Befestigungsblock mit 4kt.-Mutter .......................................................................................................................  H6.005

Klemmblock ............................................................................................................................................................................................  H6.006

Klemmblock SL ...................................................................................................................................................................................  H6.007

Anbau Zubehör .................................................................................................................................................................................  H6.008

Kugelschnäpper ...............................................................................................................................................................................  H6.009

Kugelschnäpper PA .....................................................................................................................................................................  H6.010

Fallenverschluss ................................................................................................................................................................................  H6.011

Magnetverschluss PA ...............................................................................................................................................................  H6.012

Profilnutrolle Ø29 ...........................................................................................................................................................................  H6.014

Profilnutrolle Ø39 ...........................................................................................................................................................................  H6.015

ZUBEHÖR

H
6 

Zu
be

hö
r



Wobatech AG   |   www.wobatech.com122

WTA-X3.06-001

H6.003

ZUBEHÖR

Verwendung:
Für Türen und Schieber leichter
Ausführung

Technische Daten:
Material:		  PA
Farbe:		  schwarz

Handgriff leicht PA

Befestigung an Flächenelementen

Befestigung an Profilen

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Handgriff leicht PA 30.0 g WZ.61.130.00.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 123

WTA-X3.06-001

H6.004

ZUBEHÖR

H
6 

Zu
be

hö
r

Verwendung:
Für Türen und Schieber leichter
Ausführung

Technische Daten:
Material:		  PA
Farbe:		  schwarz

Handgriff PA

Handgriff mit Bohrung

Handgriff mit Gewinde

Bezeichnung D L H Gew. Bestell Nr.

Handgriff PA, mit Bohrung Ø6.5 110 37 24.0 g WZ.61.110.01.E

Handgriff PA, mit Bohrung Ø6.5 139 40 44.0 g WZ.61.139.01.E

Handgriff PA, mit Bohrung Ø8.5 151 43 64.0 g WZ.61.151.01.E

Handgriff PA, mit Bohrung Ø8.5 200 50 74.0 g WZ.61.200.01.E

Handgriff PA, mit Bohrung Ø10.5 260 53 114.0 g WZ.61.260.01.E

Bezeichnung D L H Gew. Bestell Nr.

Handgriff PA, mit Gewinde M6 110 37 30.0 g WZ.61.110.02.E

Handgriff PA, mit Gewinde M6 139 40 50.0 g WZ.61.139.02.E

Handgriff PA, mit Gewinde M8 151 43 70.0 g WZ.61.151.02.E

Handgriff PA, mit Gewinde M8 200 50 88.0 g WZ.61.200.02.E

Handgriff PA, mit Gewinde M10 260 53 125.0 g WZ.61.260.02.E

L L1 L2 h T t t1 B

110

139

151

200

260

94

120

132

180

235

17

20

22

25

28

8

10

10

11

12

13

15

16

20

21

6

6

9

9

11

10

10

15

15

15

21

24

26

28

32



Wobatech AG   |   www.wobatech.com124

WTA-X3.06-001

H6.005

ZUBEHÖR

Verwendung:
Zur Befestigung von Flächenelementen
Eindrehbar in die Nut
Variable Einbaulage der Flächenelemente
mittels Abstandhalter

Technische Daten:
Material:		  PA-GF
max. Belastung:	 100 N, rechtwinklig zur Nut

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Befestigungsblock mit 4kt.-Mutter

30er Raster: B-Nut 40er Raster: C-Nut 50er Raster: D-Nut

B30
Raster

C40
Raster

D50
Raster

Bezeichnung a G Farbe Gew. Bestell Nr. E (P)

Befestigungsblock mit 4kt.-Mutter M4, B 2.2 M4 schwarz 9.0 g WZ.60.M4.B.E (P)

Befestigungsblock mit 4kt.-Mutter M5, B 2.2 M5 schwarz 9.0 g WZ.60.M5.B.E (P)

Befestigungsblock mit 4kt.-Mutter M6, B 2.2 M6 schwarz 9.0 g WZ.60.M6.B.E (P)

Befestigungsblock mit 4kt.-Mutter M4, C 3 M4 schwarz 10.5 g WZ.60.M4.C.E (P)

Befestigungsblock mit 4kt.-Mutter M5, C 3 M5 schwarz 10.1 g WZ.60.M5.C.E (P)

Befestigungsblock mit 4kt.-Mutter M6, C 3 M6 schwarz 9.6 g WZ.60.M6.C.E (P)

Befestigungsblock mit 4kt.-Mutter M4, D 4 M4 schwarz 10.5 g WZ.60.M4.D.E (P)

Befestigungsblock mit 4kt.-Mutter M5, D 4 M5 schwarz 10.1 g WZ.60.M5.D.E (P)

Befestigungsblock mit 4kt.-Mutter M6, D 4 M6 schwarz 9.6 g WZ.60.M6.D.E (P)

Bezeichnung B Farbe Gew. Bestell Nr. E (P)

Abstandhalter für Befestigungsblöcke 2 mm schwarz 0.4 g WZ.60.2.02.E (P)

Abstandhalter für Befestigungsblöcke 3 mm schwarz 0.6 g WZ.60.2.03.E (P)

Abstandhalter für Befestigungsblöcke 5 mm schwarz 0.8 g WZ.60.2.05.E (P)



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 125

WTA-X3.06-001

H6.006

ZUBEHÖR

H
6 

Zu
be

hö
r

Verwendung:
Zur Befestigung von Flächenelementen durch
Klemmen, ohne Bohren oder Schrauben
Eindrehbar in die Nut
Variable Einbaulage der Flächenelemente
mittels Abstandhalter
Die Klemmverbindung ist mittels eines
Schraubendrehers lösbar

Technische Daten:
Material:		  PA-GF
max. Belastung:	 250N, gegen Klemmblock
max. Belastung:	 50 N, gegen Klemme

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Klemmblock

Bezeichnung a Klemmbereich Farbe Gew. Bestell Nr. E (P)

Klemmblock B 2.2 1-10 mm schwarz 7.5 g WZ.61.3B.E (P)

Klemmblock C 3 1-10 mm schwarz 8.0 g WZ.61.3C.E (P)

Klemmblock D 4 1-10 mm schwarz 8.0 g WZ.61.3D.E (P)

30er Raster: B-Nut 40er Raster: C-Nut 50er Raster: D-Nut

B30
Raster

C40
Raster

D50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com126

WTA-X3.06-001

H6.007

ZUBEHÖR

Verwendung:
Wie Klemmblock, jedoch:
aus Sicherheitsgründen nur mit
Spezialwerkzeug zu öffnen

Technische Daten:
max. Belastung:	 250N, gegen Klemmblock
max. Belastung:	 50 N, gegen Klemme

Klemmblock SL

Material:
Klemmblock:		  PA-GF
Werkzeug:		  PA-GF

Mengeneinheit:
E = 		  1 Stk.
P = 		  100 Stk.

Bezeichnung Klemmbereich Farbe Gew. Bestell Nr. E (P)

Klemmblock SL/B 1-10 mm schwarz 7.5 g WZ.62.4B.E (P)

Klemmblock SL/C 1-10 mm schwarz 8.0 g WZ.62.4C.E (P)

Klemmblock SL/D 1-10 mm schwarz 8.0 g WZ.62.4D.E (P)

Bezeichnung Farbe Gew. Bestell Nr. E

Werkzeug SL rot 23.0 g WZ.62.4W.E

30er Raster: B-Nut 40er Raster: C-Nut 50er Raster: D-Nut

B30
Raster

C40
Raster

D50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 127

WTA-X3.06-001

H6.008

ZUBEHÖR

H
6 

Zu
be

hö
r

Verwendung:
Befestigung zur schnellen Montage
und Demontage von Verkleidungen

Hinweis:
Öffnen:		  durch 1/4 - Drehung
Schliessen:		  durch Eindrücken

Anbau Zubehör

Material:
Bolzen:		  Messing, vernickelt
Haltering:		  Neoprene, 55 Shore A	
		  - 55 °C bis 90 °C
Dichtscheibe:		  Neoprene, 55 Shore A
		  - 55 °C bis 90 °C
Montagewinkel:	 Stahl, verzinkt

Bezeichnung Hmax L / l Gew. Bestell Nr. E

Bolzen mit Linsenkopf 3.7 16.6 / 14.4 4.0 g WZ.63.54.E

Bolzen mit Linsenkopf 4.7 17.6 / 15.4 4.0 g WZ.63.55.E

Technische Daten (Zusammenbau):
Bohrung Verkleidung:	 7 mm
max. Belastung:	 900 N
Lebensdauer:	 ca. 10‘000 Rastungen

Befestigung ohne Dichtscheibe:
Hmax = Plattendicke + SHaltering

Befestigung mit Dichtscheibe:
Hmax = Plattendicke + SHaltering + SDichtscheibe

Bezeichnung D d Dicke S Gew. Bestell Nr. E

Haltering Ø 9.5 Ø 4.0 1.7 mm 1.3 g WZ.63.52.E

Dichtscheibe Ø14.0 Ø 4.0 0.5 mm 0.8 g WZ.63.53.E

Bezeichnung Gew. Bestell Nr. E

Montagewinkel 14.0 g WZ.63.51.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com128

WTA-X3.06-001

H6.009

ZUBEHÖR

Verwendung:
Verschluss für Schwenk- und
Schiebetüren

Technische Daten:
Haltekraft:		  Einstellbar

Kugelschnäpper

Material:
Grundkörper:		  Messing, naturfarben
Kugel:		  Edelstahl, rostfrei

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Kugelschnäpper 9x49 23.6 g WZ.64.0949.E

Hinweis:
Senkung DIN 74 - Bm3 / Bm4 für
Senkschraube DIN 7991 - M3 / M4

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Kugelschnäpper 13x69 65.0 g WZ.64.1369.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 129

WTA-X3.06-001

H6.010

ZUBEHÖR

H
6 

Zu
be

hö
r

Verwendung:
Verschluss für Schwenk- und
Schiebetüren

Technische Daten:
Haltekraft:		  45 N

Kugelschnäpper PA

Material:
Grundkörper:		  PA-GF, schwarz
Kugelbolzen:		  Stahl, verzinkt
Haltewinkel:		  Aluminium F22
		  naturfarben eloxiert

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Kugelschnäpper PA 23.0 g WZ.64.2848.E

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Kugelschnäpper Haltewinkel 16.0 g WZ.64.2848.01.E

Kugelbolzen - Befestigung ohne 
Winkel

Kugelbolzen - Befestigung mit Winkel



Wobatech AG   |   www.wobatech.com130

WTA-X3.06-001

H6.011

ZUBEHÖR

Verwendung:
Verschluss für Schwenk- und
Schiebetüren

Material:
Gehäuse:		  GD-Zn, schwarz beschichtet
Falle:		  GD-Zn, roh
Nutmutter:		  Stahl, verzinkt

Fallenverschluss

Befestigungselemente:
•  Zylinderschraube DIN 6913, M6
•  Scheibe DIN 433-6.4

Lieferumfang:
•  Fallenverschluss
•  4 Nutmuttern M6 
•  2 Schlüssel (bei Variante mit Schloss)
•  Abdeckstopfen (bei Variante ohne Schloss)

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Fallenverschluss ohne Schloss 560.0 g WZ.64.3010.E

Fallenverschluss mit Schloss, gleichschliessend * 560.0 g WZ.64.3020.E

Fallenverschluss mit Schloss, verschiedenschliessend ** 560.0 g WZ.64.3030.E

* Schloss mit Standardschlüssel

** Jedes Schloss hat einen einmaligen Schlüssel



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 131

WTA-X3.06-001

H6.012

ZUBEHÖR

H
6 

Zu
be

hö
r

Verwendung:
Verschluss für Schwenk- und
Schiebetüren

Technische Daten:
Haltekraft:		  X = 25 N
		  Y = 40 N 

Magnetverschluss PA

Material:
Gehäuse:		  PA-GF, schwarz
Schraube:		  Stahl, verzinkt

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Magnetverschluss PA 38.0 g WZ.65.2740.E

Hinweis:
Unterschiedliche Haltekraft
X = kleine Haltekraft
Y = grosse Haltekraft



Wobatech AG   |   www.wobatech.com132

WTA-X3.06-001

H6.013

ZUBEHÖR

Verwendung:
Alternative Befestigungsmöglichkeit
des Magnetverschlusses

Material:
Winkel:		  Aluminium, F22
		  naturfarben, eloxiert

Haltewinkel Magnetverschluss PA

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Magnetverschluss Haltewinkel 32.0 g WZ.65.2741.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 133

WTA-X3.06-001

H6.014

ZUBEHÖR

H
6 

Zu
be

hö
r

Verwendung:
Rolle zur Führung in der 8mm Profilnut
für Schiebetüren

Technische Daten:
Ein Rillenkugellager mit zwei Dichtscheiben
max. Belastung :	 F = 150

Profilnutrolle Ø29

Material:
Rolle:		  PA-GF, schwarz
Lager:		  Edelstahl

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Profilnutrolle Ø29 12.0 g WZ.66.1829.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com134

WTA-X3.06-001

H6.015

ZUBEHÖR

Verwendung:
Rolle zur Führung in der 8mm Profilnut
für Schiebetüren

Technische Daten:
Zwei Rillenkugellager mit zwei Dichtscheiben
max. Belastung :	 F = 150

Profilnutrolle Ø39

Material:
Rolle:		  PA-GF, schwarz
Lager:		  Edelstahl

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Profilnutrolle Ø39 32.0 g WZ.66.1839.E

Asymmetrischer Aufbau

Einbaumass inkl. Scheibe DIN 125

Befestigung mit Gewinde im
Flächenelement

Befestigung mit Durchgangsschraube







Wobatech AG   |   www.wobatech.com 137

WTA-X3.06-001

H7.001

INHALT ELEKTROZUBEHÖR

Kabel- und Schlauchhalter .............................................................................................................................................  H7.002

Universal-Kabelbinderblock ..........................................................................................................................................  H7.003

Kreuz-Kabelbinderblock ......................................................................................................................................................  H7.004

ELEKTROZUBEHÖR

H
7 E

le
kt

ro
zu

be
hö

r



Wobatech AG   |   www.wobatech.com138

WTA-X3.06-001

H7.002

ELEKTROZUBEHÖR

Verwendung:
Befestigungselement für Kabel
und Schläuche bis Ø12 mm

Technische Daten:
Material:		  PA, schwarz

Kabel- und Schlauchhalter

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Kabel- und Schlauchhalter 8.0 g WZ.71.1010.E

Hinweis:
Flachsenkung DIN 974-1 - Jm4 für
Zylinderschraube DIN 6912 - M4



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 139

WTA-X3.06-001

H7.003

ELEKTROZUBEHÖR

H
7 E

le
kt

ro
zu

be
hö

r

Verwendung:
Befestigungselement für Kabel und
Schläuche einzeln und in grösseren
Mengen

Technische Daten:
Material:		  PA, schwarz

Universal-Kabelbinderblock

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Universal-Kabelbinderblock 1.6 g WZ.71.2010.E

Hinweis:
Senkung DIN 74 - Jm5 für
Zylinderschraube DIN 6912 - M5



Wobatech AG   |   www.wobatech.com140

WTA-X3.06-001

H7.004

ELEKTROZUBEHÖR

Verwendung:
Befestigungselement für Kabel und
Schläuche einzeln und in grösseren
Mengen

Technische Daten:
Material:		  PA, schwarz

Kreuz-Kabelbinderblock

Bezeichnung a Gew. Bestell Nr.

Kreuz-Kabelbinderblock B 2.2 4.0 g WZ.71.2020.B.E

Kreuz-Kabelbinderblock C 3.0 4.0 g WZ.71.2020.C.E

Kreuz-Kabelbinderblock D 4.0 4.0 g WZ.71.2020.D.E

Hinweis:
Senkung DIN 74 - Jm5 für
Zylinderschraube DIN 6912 - M5

B30
Raster

C40
Raster

D50
Raster







Wobatech AG   |   www.wobatech.com 143

WTA-X3.06-001

H8.001

INHALT FLÄCHENELEMENTE

Spanplatten ............................................................................................................................................................................................  H8.002

Vollkern-Kunststoffplatten .................................................................................................................................................  H8.003

Alu-Kunststoff-Verbundplatten ..................................................................................................................................  H8.004

Acrylgläser ................................................................................................................................................................................................  H8.005

Polycarbonat (Makrolon) ...................................................................................................................................................  H8.006

Polycarbonat / Acrylglas Eigenschaften .....................................................................................................  H8.007

Stahl-Wellengitter ..........................................................................................................................................................................  H8.008

FLÄCHENELEMENTE

H8
 Flä

ch
en

el
em

en
te



Wobatech AG   |   www.wobatech.com144

WTA-X3.06-001

H8.002

FLÄCHENELEMENTE

Verwendung:
Span ist eine preisgünstige Lösung, um grosse Flächen
auszufüllen. Insbesondere für Trennwände im Innenbereich.

Technische Daten:
Spanplatte:			   Hochfrequenzverleimte Mehrschichtspanplatte 
Oberfläche:			   beidseitig melaminharzbeschichtet
Struktur:			   Perl
Farbe:			   grau, weiss
Formaldehydemission:	 Gefahrenverordnung §9 Absatz 3 erfüllt
Lichtechtheit:			   Stufe 6 nach DIN 53799
Temperaturbeständigkeit:	 - 25 °C bis 130 °C
Chemische Beständigkeit:	 beständig gegen organische Lebensmittel,
			   schwache Säuren und Laugen, Benzin, Öl,
			   Prüfung nach DIN 53799

Technische Werte nach DIN 68765 und 53799:
Rohdichte:			   ca. 700 kg/m3

Dickentoleranz:		  + 0.5 - 0.3 mm
Gewicht:	 S = 8 mm	 5.6 kg/m2

	 S = 19 mm	 13.3 kg/m2

Hinweis:
Abmessungen:			  Kann auf Wunsch zugeschnitten werden
Sonderfarben:			  Auf Anfrage

Spanplatten

Bezeichnung S NCS Gew. Bestell Nr.

Spanplatte 8 grau NCS S 2000 - N 32.0 kg WZ.80.008.01.E

Spanplatte 8 weiss NCS S 0502 -  Y 32.0 kg WZ.80.008.03.E

Spanplatte 19 weiss NCS S 0502 -  Y 77.0 kg WZ.80.019.03.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 145

WTA-X3.06-001

H8.003

FLÄCHENELEMENTE

H8
 Flä

ch
en

el
em

en
te

Verwendung:
Aufgrund seiner hohen chemischen Beständigkeit findet Vollkern-Kunststoff
vorrangig in Laboratorien, Reinräumen, in der Lebensmittelverarbeitung und
in ähnlichen Gebieten Verwendung.

Technische Daten:
Vollkern-Kunststoffplatte:	 aus Phenolplasten, weist als echte Hochdruck-
			   Schichtstoffplatte (HPL) alle bekannten Vorzüge
			   dieses Materials auf
Oberfläche:			   beidseitig melaminharzbeschichtet
Struktur:			   Perl
Farbe:			   grau, weiss
Temperaturbeständigkeit:	 - 40 °C bis 130 °C
Chemische Beständigkeit:	 beständig gegen Lösungsmittel, Säuren, Laugen
			   aggressive Gase, Klebstoffe		

Technische Werte nach DIN 68765 und 53799:
Rohdichte:			   ca. 1500 kg/m3

Dickentoleranz:		  0 - 0.6 mm
Gewicht:	 S = 4 mm	 6.0 kg/m2

	 S = 5 mm	 7.5 kg/m2

	 S = 6 mm	 9.0 kg/m2

	 S = 8 mm	 12.0 kg/m2

	 S = 12 mm	 18.0 kg/m2

Hinweis:
Abmessungen:			  Kann auf Wunsch zugeschnitten werden
Sonderfarben:			  Auf Anfrage

Vollkern-Kunststoffplatten

Bezeichnung S NCS Gew. Bestell Nr.

Vollkern-Kunststoffplatte 4 grau NCS S 2000 - N 21.0 kg WZ.81.004.01.E

Vollkern-Kunststoffplatte 5 weiss NCS S 0502 - Y 26.0 kg WZ.81.005.03.E

Vollkern-Kunststoffplatte 6 grau NCS S 2000 - N 31.0 kg WZ.81.006.01.E

Vollkern-Kunststoffplatte 8 grau NCS S 2000 - N 41.0 kg WZ.81.008.01.E

Vollkern-Kunststoffplatte 12 grau NCS S 2000 - N 61.0 kg WZ.81.012.01.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com146

WTA-X3.06-001

H8.004

FLÄCHENELEMENTE

Verwendung:
Die Alu-Kunststoff-Verbundplatte weist alle Vorteile von Aluminium
auf und ist aufgrund des Kunststoffkerns günstiger und leichter als
Vollaluminium.

Technische Daten:
Alu-Kunststoff-Verbundplatten:	 PE mit doppelseitiger Alu-Beschichtung
Oberfläche:			   naturfarben eloxiert, E6 / EV1
Temperaturbeständigkeit:	 - 50 °C bis 80 °C			 
Chemische Beständigkeit:	 beständig gegen organische Lebensmittel,
			   schwache Säuren und Laugen, Benzin, Öl
Technische Werte:
Dickentoleranz:		  0 - 0.6 mm
Gewicht:	 S = 4 mm	 5.5 kg/m2

	 S = 6 mm	 7.3 kg/m2

Hinweis:
Abmessungen:			  Kann auf Wunsch zugeschnitten werden
Sonderfarben:			  Auf Anfrage

Alu-Kunststoff-Verbundplatten

Hinweis:
Die eloxierten Verbundplatten haben an der kurzen Seite ca. 25 mm
breite Kontaktstreifen

Bezeichnung S Gew. Bestell Nr.

Alu-Kunststoff-Verbundplatte 4 17.2 kg WZ.82.004.01.E

Alu-Kunststoff-Verbundplatte 6 22.8 kg WZ.82.006.01.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 147

WTA-X3.06-001

H8.005

FLÄCHENELEMENTE

H8
 Flä

ch
en

el
em

en
te

Verwendung:
Türen, Verkleidungen, Schutzeinrichtungen

Technische Daten:
Materialeigenschaften:	 Siehe Seite H8.007

Technische Werte:
Dickentoleranz:	 XT: ± 5%	                 extrudiert
	 GS: ± 0.65	               gegossen
Gewicht	 S = 4 mm	 4.8 kg/m2

	 S = 6 mm	 7.2 kg/m2

	 S = 8 mm	 9.6 kg/m2

Hinweis:
Abmessungen:			  Kann auf Wunsch zugeschnitten werden
Sonderfarben:			  Auf Anfrage

Acrylgläser

Bezeichnung S Farbe Gew. Bestell Nr.

Acrylglas XT 4 farblos 28.8 kg WZ.83.004.00.E

Acrylglas GS 4 umbra 7C27 28.8 kg WZ.83.004.04.E

Acrylglas XT 6 farblos 43.2 kg WZ.83.006.00.E

Acrylglas GS 6 umbra 7C27 43.2 kg WZ.83.006.04.E

Acrylglas XT 8 farblos 57.6 kg WZ.83.008.00.E

Acrylglas GS 8 umbra 7C27 57.6 kg WZ.83.008.04.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com148

WTA-X3.06-001

H8.006

FLÄCHENELEMENTE

Verwendung:
Türen, Verkleidungen, Schutzverkleidungen, da  
Polycarbonat schlagzäh und bruchsicher ist

Technische Daten:
Materialeigenschaften:	 Siehe Seite H8.007

Technische Werte:
Dickentoleranz:	 0 + 0.8 mm
Gewicht	 S = 4 mm	 4.8 kg/m2

	 S = 6 mm	 7.2 kg/m2

	 S = 8 mm	 9.6 kg/m2

Hinweis:
Abmessungen:			  Kann auf Wunsch zugeschnitten werden
Sonderfarben:			  Auf Anfrage

Polycarbonat (Makrolon)

Bezeichnung S Farbe Gew. Bestell Nr.

Polycarbonat 4 farblos 28.8 kg WZ.84.004.00.E

Polycarbonat 6 farblos 43.2 kg WZ.84.006.00.E

Polycarbonat 8 farblos 57.6 kg WZ.84.008.00.E



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 149

WTA-X3.06-001

H8.007

FLÄCHENELEMENTE

H8
 Flä

ch
en

el
em

en
te

Polycarbonat / Acrylglas Eigenschaften

Mechanische Eigenschaften bei 20 °C Acrylglas XT Polycarbonat Einheit

Grenzspannung

Bruchdehnung

Druckfestigkeit

E-Modul

Kerbschlagzähigkeit

Schlagzähigkeit

Streckspannung (Zugfestigkeit)

107.9

5.5

117.7

3188.0

29.4

19.6

73.6

68.7

>110.0

78.5

2256.0

392.4

kein Bruch

68.7

MN/m2

%

MN/m2

MN/m2

J/m2

kJ/m2

MN/m2

Thermische Eigenschaften Acrylglas XT Polycarbonat Einheit

Wärmeformbeständigkeit nach Vicat

Schmelztemperatur

Temperaturanwendungsbereich
ohne Beanspruchung maximal

Temperaturanwendungsbereich
ohne Beanspruchung minimal

110

168

70

-40

170

170

130

-100

°C

°C

°C

°C



Wobatech AG   |   www.wobatech.com150

WTA-X3.06-001

H8.008

FLÄCHENELEMENTE

Verwendung:
Für Schutzverkleidungen und Trennwände

Technische Daten:
Material		  	 Stahl
Oberfläche:			   verzinkt
Gewicht:	 3 x 30 x 30	 11.1 kg/Tafel

Stahl Wellengitter

Hinweis:
Abmessungen:			  Kann auf Wunsch zugeschnitten werden
Sonderfarben:			  Auf Anfrage

Bezeichnung Tafel Gew. Bestell Nr.

Stahl-Wellengitter 3 x 30 x 30 1500 x 2000 11.1 kg WZ.85.33030.00.E







Wobatech AG   |   www.wobatech.com 153

WTA-X3.06-001

H9.001

INHALT WERKZEUGE

Bohrlehren BCD ...............................................................................................................................................................................  H9.003

Werkzeuge BCD ...............................................................................................................................................................................  H9.005

Werkzeuge-Sonderfälle .......................................................................................................................................................  H9.006

WERKZEUGE

H
9 

W
er

kz
eu

ge



Wobatech AG   |   www.wobatech.com154

WTA-X3.06-001

H9.003

WERKZEUGE

Verwendung:
Werkzeuge für die positionsgenaue
Herstellung der Verbinderbohrungen:
•  für Bohrmaschinen:	 - Bohrlehre
				    - Bohrer
•  für Fräsmaschinen:	 - Fräser
•  Führung und Befestigung der Bohrlehre
    erfolgt in der Profilnut
•  geeignet für alle Profilstirnwinkel

Bohrlehren BCD

Material:
Grundkörper:		  Aluminium
			   naturfarben eloxiert
Bohrbuchse:		  Stahl
			   gehärtet und geschliffen

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Bohrlehre BCD mit Gewindestift 375.0 g WZ.90.2030150.00.E

Bezeichnung Gew. Bestell Nr.

Bohrlehre BCD mit Spannhebel 438.0 g WZ.90.2030150.01.E

mit Spannhebel

mit Gewindestift

30
Raster

40
Raster

50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 155

WTA-X3.06-001

H9.005

WERKZEUGE

H
9 

W
er

kz
eu

ge

Verwendung:
Für Profile mit BCD-Nuten

Technische Daten:
Schneidengeometrie für Alubearbeitung
Stirnschneide über Mitte schneidend
Fräser:		  3-Schneiden 
Bohrer:		  2-Schneiden

Material:
Fräser:		  HSS
Bohrer:		  HSS

Werkzeuge BCD

Bezeichnung D L F d Gew. Bestell Nr.

Fräser für Querstück BCD Ø 15.2 98 1.5 x 45° Ø 16 116.0 g WZ.91.016.00.E

Passend für:
•  Parallel-Anker
•  Querstück

Bohrer, Fräser

Bezeichnung D L F Gew. Bestell Nr.

Bohrer für Querstück BCD Ø 15.25 173 1.5 x 45° 438.0 g WZ.91.016.01.E

Passend für:
•  Parallel-Anker
•  Querstück

30
Raster

40
Raster

50
Raster



Wobatech AG   |   www.wobatech.com156

WTA-X3.06-001

H9.006

WERKZEUGE

Verwendung:
Für Profile mit BCD-Nuten, für Softprofile

Technische Daten:
Schneidengeometrie für Alubearbeitung
Stirnschneide über Mitte schneidend
Fräser:		  3-Schneiden 
Bohrer:		  2-Schneiden

Material:
Fräser:		  HSS
Bohrer:		  HSS

Werkzeuge-Sonderfälle

Bezeichnung D L F d Gew. Bestell Nr.

Fräser für Querstück BCD, Soft Ø 15.2 98 4 x 45° Ø 16 116.0 g WZ.91.010.03.E

Fräser

30
Raster

40
Raster

50
Raster







Wobatech AG   |   www.wobatech.com 159

WTA-X3.06-001

H10.001

INHALT TECHNISCHE DATEN

Technische Daten ......................................................................................................................................................................  H10.002

TECHNISCHE DATEN

H
10

 Te
ch

n.
 D

at
en



Wobatech AG   |   www.wobatech.com160

WTA-X3.06-001

H10.002

TECHNISCHE DATEN

Technische Daten

Aussenmasse:
Die Massabweichungen sind abhängig von der 
Herstellungsgenauigkeit der Werkzeuge, vom 
Werkzeugverschleiss und den Fertigungsschwan-
kungen. Innerhalb einer Fertigungscharge eines 
Profiles liegen die Abweichungen untereinander 
im Bereich von 0.01 mm.

Mechanische Daten (Werte in Pressrichtung) Eloxalbeschichtung

Zugfestigkeit Rm min. 250 N/mm2 Oberfläche nach DIN 17611

E6/EV1 - mattgebeizt und naturfarben eloxiert
Dehngrenze Rp 0.2 min. 200 N/mm2

Bruchdehnung A5 min. 10 % Schichtdicke 15 µm

Bruchdehnung A10 min. 8% Schichthärte 250-350 HV

E-Modul ca. 70‘000 N/mm2 Sonderfarben auf Anfrage

Brinelhärte ca. 75 HB 2.5/187.5 Die prozesstechnisch bedingte Auflagefläche 
kann optische Beeinträchtigungen aufweisen

Längenausdehnungs-

koeffizient

23.8 x 10-6/K

Strangpressprofil nach EN 12020-1
(feingerichtet)
(Ersatz für DIN 17615)

Material Profilabmessung

Legierung AlMgSi0.5, F25 Funktionslänge 6000 mm

Werkstoffnummer 3.3206.72

warmausgehärtet

Lieferlänge 6060 mm

Profiltoleranzen
(Auszug aus DIN EN 12020-2) Profiltoleranzen

Messbereich

in mm

Toleranz

in mm

über bis

- 10 +/- 0.15

10 15 +/- 0.20

15 30 +/- 0.25

30 45 +/- 0.30

45 60 +/- 0.40

60 90 +/- 0.45

90 120 +/- 0.60

120 150 +/- 0.80

150 180 +/- 1.00

180 240 +/- 1.20

240 300 +/- 1.50

Um eine maximale Verbindungsstabilität zu errei-
chen, sind alle Profile an der Aussenkontur konkav 
ausgeführt. Damit wird erreicht, dass die Profile 
an den Aussenkanten anliegen.
Beim Festziehen der Verbinder werden die Nut-
flanken im elastischen Bereich an das zu befesti-
gende Profil gezogen und halten die Verbindung 
unter Vorspannung.



Wobatech AG   |   www.wobatech.com 161

WTA-X3.06-001

H10.003

TECHNISCHE DATEN

H
10

 Te
ch

n.
 D

at
en

Bereich b in mm Ebenheitstoleranzen v

Messbereich bei Länge l in mm

von bis
bis 1‘000

über 1‘000 

bis 2‘000

über 2‘000 

bis 3‘000

über 3‘000 

bis 4‘000

über 4‘000 

bis 5‘000

über 5‘000 

bis 6‘000

- 25 1.0 1.5 1.5 2.0 2.0 2.0

25 50 1.0 1.2 1.5 1.8 2.0 2.0

50 75 1.0 1.2 1.2 1.5 2.0 2.0

75 100 1.0 1.2 1.5 2.0 2.2 2.5

100 125 1.0 1.5 1.8 2.2 2.5 3.0

125 150 1.2 1.5 2.2 2.6 3.0 3.5

150 200 1.5 1.8 2.2 2.6 3.0 3.5

200 300 1.8 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

Geradheitstoleranz der Kanten in 
Längsrichtung Geradheitstoleranz

Länge l1 in mm Toleranz H1

in mmüber bis

- 1‘000 0.7

1‘000 2‘000 1.3

2‘000 3‘000 1.8

3‘000 4‘000 2.2

4‘000 5‘000 2.6

5‘000 6‘000 3.0

Für bestimmte Längen l1 darf die Toleranz H1 
nicht überschritten werden.
Auf jedem Längsabschnitt l2 = 300 mm darf die 
Abweichung h2 höchstens 0.3 mm betragen.

Geradheitstoleranz der Kanten in 
Längsrichtung

Neigungstoleranz

Breite b in mm max. zulässige Ab-

weichung w in mmüber bis

- 30 0.3

30 50 0.4

50 80 0.5

80 100 0.6

100 120 0.7

120 140 0.8

140 160 0.9

160 180 1.0

180 200 1.2

200 240 1.5

Geradheitstoleranz der Kanten in 
Längsrichtung

Die Neigungstoleranz w (Winkeltoleranz) be-
zieht sich bei ungleichen Schenkellängen auf 
den kürzeren Schenkel des Winkels, d.h. es wird 
vom längeren Schenkel aus gemessen.

Technische Daten



Wobatech AG   |   www.wobatech.com162

WTA-X3.06-001

H10.004

TECHNISCHE DATEN

Lastwerte für Profilverbinder

Anzugsdrehmoment für  
Verbinderschraube

Zuglast

Punktlast

Scherkraft

Alle Werte wurden 
getestet mit dem 
Vorgeschlagenen 
Anzugsdrehmoment. 
Werte gelten bei zwei 
identischen Profilen

Raster Öffnung Befestigungs-
schraube

Anzugsdrehmoment

Dimension Vorschlag Maximalwert
30 B M10x12 25.0 Nm 30.0 Nm
40 C M10x12 30.0 Nm 40.0 Nm
45 D M10x12 30.0 Nm 40.0 Nm
50 D M10x12 30.0 Nm 40.0 Nm
60 D M10x12 30.0 Nm 40.0 Nm

Raster Profile Öffnung Stk. max. Scherkraft max. Punktlast
Verbinder

Standard E-Verbinder Standard Universal Rechteck 
KopfUniversal Standard

Rechteck 
Kopf

Universal

30 30x30 B 1 5000 N 7500 N 100 Nm
30x50 1 5000  N 7500 N 100 Nm 160 Nm
30x60 2 10000 N 15000 N 200 Nm 400 Nm
30x100, 5F 2 10000 N 15000 N 200 Nm 640 Nm
30x100, 8F 3 15000 N 22500 N 300 Nm 960 Nm
30x150, 5F 3 15000 N 22500 N 300 Nm 1500 Nm
60x60 angle 3 15000 N 22500 N 500 Nm
60x60 4 20000 N 30000 N 800 Nm
30x150 C 2 12000 N 18000 N 500 Nm 2000 Nm

40 40x40 C 1 6000 N 9000 N 250 Nm
40x60 1 6000 N 9000 N 250 Nm 375 Nm
40x80 2    12000 N 18000 N 500 Nm 1000 Nm
40x120 3 18000 N 27000 N 750 Nm 2250 Nm
40x160 4 24000 N 36000 N 1000 Nm 4000 Nm
80x80 angle 3 18000 N 27000 N 1250 Nm
80x80, 8E 4 24000 N 36000 N 2000 Nm
80x120 6 36000 N 54000 N 3000 Nm 4500 Nm
120x120 8 48000 N 72000 N 6000 Nm
80x160 8 48000 N 72000 N 4000 Nm 8000 Nm

45 45 D 1 6000 N 9000 N 360 Nm
45x60 1 6000 N 9000 N 360 Nm 480 Nm
45x90 2 12000 N 18000 N 720 Nm 1440 Nm
90x90 4 24000 N 36000 N 2880 Nm

50 50x50 D 1 6000 N 9000 N 400 Nm
50x100, 6C 2 12000 N 18000 N 800 Nm 1600 Nm
50x100, 8C 3 18000 N 27000 N 1200 Nm 2400 Nm
50x150 3 18000 N 27000 N 1200 Nm 3600 Nm
100x100 4 24000 N 36000 N 3200 Nm
100x200 8 48000 N 72000 N 12800 nm

60 60x60 D 1 6000 N 9000 N 480 nm
60x90 2 12000 N 18000 N 960 Nm 1440 Nm

Raster Öffnung Maximale Zuglast
Ausführung T-Nutensteine

Standard Universal Rechteck Kopf
30 B 5000 N 6000 N 8000 N M8 8000 N
40 C 10000 N 12000 N 12000 N M8 12000 N
45 D 15000 N 18000 N 20000 N M8 20000 N
50 D 15000 N 18000 N 20000 N M8 20000 N
60 D 15000 N 18000 N 20000 N M8 20000 N





info@wobatech.com   
www.wobatech.com


